


*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

VENDITA ABBINATA: OLED77C55LA.API DA €2998 + SOUNDBAR SC9S DA €799 = €3797. RISPARMI €798, PAGHI SOLO €2999. VENDITA ABBINATA: OLED65G56LS DA €2798 + SOUNDBAR SG10TY DA €699 = €3497. RISPARMI €698, PAGHI SOLO €2799.

LG TV OLED EVO AI 77” SERIE C5 OLED77C55LA
Tecnologia OLED evo con Brightness Booster per immagini più luminose · Processore α9 Gen8 con AI 
· Smart TV WebOS con Telecomando Puntatore AI · Dolby Vision e Atmos · Gaming fino a 144fps con 
VRR e G-SYNC · Dim. con stand: A 1035 x L 1711 x P 267 mm · Dim. senza stand: A 982 x L 1711 x P 47 mm

LG TV OLED EVO AI 65” SERIE G5S OLED65G56LS
Processore α11 Gen2 con AI · Tecnologia OLED evo con Brightness Booster Ultimate per immagini più luminose 
· Smart TV WebOS con Telecomando Puntatore AI · 4 x HDMI 2.1 · Gaming fino a 165fps con VRR, NVIDIA G-Sync e 
AMD FreeSync Premium · Dim. con stand: A 865 x L 1441 x P 263 mm · Dim. senza stand: A 826 x L 1441 x P 24 mm

LG TV OLED EVO AI 65” SERIE G5 OLED65G54LW
Processore α11 Gen2 con AI · Tecnologia OLED evo con Brightness Booster Ultimate per immagini 
più luminose · Smart TV WebOS con Telecomando Puntatore AI · Design One Wall con staffa zero gap inclusa: nasce 
per essere appeso al muro · 4 x HDMI 2.1 · Gaming fino a 165fps con VRR, NVIDIA G-Sync e AMD FreeSync Premium 
· Dim. con stand: A 910 x L 1441 x P 263 mm · Dim. senza stand: A 826 x L 1441 x P 24 mm
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1441 mm

IN ABBINATA
LG SOUNDBAR

SC9S
Vale 799€

139913995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
2799

77” 65”

65”
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1711 mm

OLED
EVO AI

4K
WI-FI

SMART TV
webOS25

OLED
EVO AI

4K
WI-FI

SMART TV
webOS25

IN ABBINATA
LG SOUNDBAR

SG10TY
Vale 699€

139913995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
2799149914995050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
2999

OLED
EVO AI

4K
WI-FI

SMART TV
webOS25
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2229 mm

109910995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
2199

HISENSE TV MINILED 100” 100U7Q
QLED Display 165Hz · Smart TV VIDAA U9 con +1000 APP · Pannello Opaco Anti-Riflesso · Mini-LED 
con Local Dimming · Audio Dolby Atmos 2.1 con Subwoofer · Dolby Vision IQ · HDR 10+ Adaptive · HLG 
 · 4 HDMI · 2 USB · Dim. con stand: A 1317 x L 2229 x P 480 mm · Dim. senza stand: A 1282 x L 2229 x P 82 mm

100”100”

MINILED 
4K
WI-FI

INTERNET TV

PANNELLO  
165HZ

ACQUISTA 2 PRODOTTI 
IN ABBINATA!

Esempio di abbinata

IL MENO CARO IL MENO CARO 
LO PAGHI LA METÀLO PAGHI LA METÀ

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE

ACQUISTANDOLI INSIEME: 
SAMSUNG TV 85” UE85U7000FUXZT da 999€ + 
SAMSUNG ASCIUGATRICE DV90DG6845LKU3 da 799€ = 
1798€. RISPARMI 399,50€. PAGHI SOLO 1398,50€.

SAMSUNG 
TV LED 85” UE85U7000FUXZT
Processore Crystal 4K & Upscaling 4K: processore di ultima generazione e 
immagini in 4K · HDR: colori più intensi e dettagli più definiti · OTS Lite & Adaptive Sound: 
audio avvolgente e profondo, ottimizzato in base al contenuto e all’ambiente · 3 HDMI · 1 USB 
· Dim. con stand: A 1132 x L 1889 x P 326 mm · Dim. senza stand: A 1083 x L 1889 x P 77 mm

*Samsung Electronics Italia SpA, nei 20 anni successivi alla data di acquisto, sostiene i costi del pezzo di 
ricambio del motore Digital Inverter. I costi di manodopera per il servizio di assistenza sono a carico 
dell’utente. (2) Iniziativa promozionale valida dal 15 Agosto al 28 Settembre 2025. Info e regolamento su 
www.samsung. it/promozioni.*Promozione valida dal 18 Agosto 2025 al 21 Settembre 2025. Scopri di più su www.samsung.it/promozioni.

SAMSUNG ASCIUGATRICE DV90DG6845
Optimal Dry Sensor e AI Dry+: rileva automaticamente il livello di umidità nei 
tuoi capi · AI Control · Programma Super Speed · AI Energy Mode: gestione 
dei consumi di energia · 20 anni di garanzia sul motore Digital Inverter™

85
 cm

60 cm

60 cm

AA
Carico 

9KG

PROGRAMMA 
HYGIENE+

Galaxy A26 5G
IN REGALO2

Dal 15 Agosto al 
28 Settembre 2025

del valore di 269€
IVA inclusa

85”

3993995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
799++999999

UHD 
4K
WI-FI

INTERNET TV
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1889 mm

PER TE 
IN REGALO* 
UN TV FHD 24”
Del valore di 209€
(IVA inclusa)

UE24F6000FUXZT 

PER TE 
IN REGALO* 
UN TV
Del valore
di 209€
(IVA inclusa)

24”

DOPPIO  
TELECOMANDO

-50%
SUL MENO CARO



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

LG TV OLED EVO AI 65” SERIE C5 OLED65C55LA
Tecnologia OLED evo con Brightness Booster per immagini più luminose · Processore α9 Gen8 con AI 
· Smart TV WebOS con Telecomando Puntatore AI · Dolby Vision e Atmos · Gaming fino a 144fps con 
VRR e G-SYNC · Dim. con stand: A 880 x L 1441 x P 230 mm · Dim. senza stand: A 826 x L 1441 x P 45 mm
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1441 mm

109910995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
2199

65”

OLED
EVO AI

4K
WI-FI

SMART TV
webOS25

LG TV OLED EVO AI 55” SERIE G5S OLED55G56LS
Processore α11 Gen2 con AI · Tecnologia OLED evo con Brightness Booster Ultimate per immagini più luminose 
· Smart TV WebOS con Telecomando Puntatore AI · 4 x HDMI 2.1 · Gaming fino a 165fps con VRR, NVIDIA G-Sync e 
AMD FreeSync Premium · Dim. con stand: A 742 x L 1222 x P 263 mm · Dim. senza stand: A 703 x L 1222 x P 27 mm

LG TV OLED EVO AI 55” SERIE G5 OLED55G54LW
Processore α11 Gen2 con AI · Tecnologia OLED evo con Brightness Booster Ultimate per immagini 
più luminose · Smart TV WebOS con Telecomando Puntatore AI · Design One Wall con staffa zero gap inclusa: nasce 
per essere appeso al muro · 4 x HDMI 2.1 · Gaming fino a 165fps con VRR, NVIDIA G-Sync e AMD FreeSync Premium 
· Dim. con stand: A 810 x L 1222 x P 172 mm · Dim. senza stand: A 703 x L 1222 x P 27 mm
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8998995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1799 8998995050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1799

55” 55”

OLED
EVO AI

4K
WI-FI

SMART TV
webOS25

OLED
EVO AI

4K
WI-FI

SMART TV
webOS25

TCL TV QLED 98” 98P89K
Processore Quad Core · Pannello QLED 144Hz · Audio ONKYO 2.1 con Subwoofer 
· Game accelerator 240Hz Full HD · Airplay 2 · Certificazione Tivùsat 4K  · 4  HDMI · 1 USB 
· Dim. con stand: A 1285 x L 2178 x P 420 mm · Dim. senza stand: A 1247 x L 2178 x P 64 mm

98”98”

QLED 
4K
WI-FI

GOOGLE TV

PANNELLO  
NATIVO 144HZ
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2178 mm

8998995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1799

ACQUISTA 2 PRODOTTI 
IN ABBINATA!

Esempio di abbinata

IL MENO CARO IL MENO CARO 
LO PAGHI LA METÀLO PAGHI LA METÀ

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE

ACQUISTANDOLI INSIEME: 
LG FRIGORIFERO COMBINATO GBV7280DPY DA 699€ + 
lg TV QNED AI 43” 43QNED80A6A DA 499€ = 1198€. 
RISPARMI 249,50€. PAGHI SOLO  948,50€.

LG FRIGORIFERO 
COMBINATO 
GBV7280DPY
FRESH Balancer™: regola l’umidità del cassetto · FRESH Converter™: porta 
il cassetto Zero Gradi della carne e del pesce · Door & Linear Cooling™: 
raffredda più rapidamente il frigorifero e mantiene la temperatura

A

G DD

TOTAL
NO FROST

Capacità 

387LT

63
3 

m
m

968 mm
LG TV QNED AI 43” 43QNED80A6A 
Processore α7 Gen8 veloce e intelligente · Dynamic QNED Color con 100% Volume colore 
· Smart TV WebOS25 con Telecomando Puntatore AI · Filmmaker Mode e HDR10 Pro · Gaming con 
VRR fino a 60fps · 3 HDMI · 2 USB · Dim. con stand: A 633 x L 968 x P 257 mm 
· Dim. senza stand: A 565 x L 1071 x P 29 mm

43”

QNED 
4K

WI-FI

SMART TV
webOS25

20
3 

cm

59,5 cm

67,5 cm

2492495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
499++699699

-50%
SUL MENO CARO



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

QLED
4K
WI-FI

GOOGLE TV

TCL TV QLED SERIE P79K
Processore Quad Core · Game accelerator 120Hz (solo su 85’’) · Audio ONKYO 2.1 (solo su 85’’)  
· AirPlay 2 · 3 HDMI · 1 USB · Pannello QLED · Dolby Vision / HLG / HDR10+ 
· Stand regolabile in 2 posizioni (solo su 85”) · Google TV con controlli vocali · Certificazione 
Lativù 4k · Dim. con stand 85”: A 1152 x L 1889 x P 372 mm 
· Dim. senza stand 85”: A 1089 x L 1889 x P 63 mm

85” 85P79K 43” 43P79K

4494495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
899 1491495050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299
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1889 mm

PANASONIC TV OLED 4K SERIE Z80 
Panasonic Premium Fire TV per una fruibilità intuitiva, con suggerimenti di contenuti personalizzati 
· Processore HCX PRO · Modalità Game mode Extreme con Game Control Board HDMI 2.1 HFR, VRR 
a 120 Hz · Audio Surround Sound Pro con Dolby Atmos · Supporto Multi HDR per tutti i principali 
formati HDR, compresa la modalità Filmmaker · 2 USB, 3 HDMI · Compatibilità con Apple Airplay e Apple Home 
· Dim. con stand 65”: A 886 x L 1444 x P 359 mm · Dim. senza stand 65”: A 824 x L 1444 x P 47 mm

WI-FI

INTERNET TV

GAME MODE
EXTREME

OLED
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1444 mm

65” TV-65Z80AEZ 55” TV-55Z80AEZ

5995995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1199 4494495050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
899

SONY TV OLED BRAVIA 8 55” K55XR83PAEP
Processore Cognitive XR™ · XR OLED Motion, Auto Mode: immagini nitide e fluide con frequenza nativa 
pannello 120Hz · Google TV (Android 12) · Acoustic Surface Audio+™: suono proveniente direttamente dallo schermo 
· 4 HDMI · 2 USB · Dim. con stand: A 732 x L 1223 x P 248 mm · Dim. senza stand: A 706 x L 1223 x P 37 mm

7997995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1599

OLED 
4K
WI-FI

GOOGLE TV

TELECOMANDO
RETROILLUMINATO
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OLED
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4K
WI-FI

SMART TV
webOS25

LG TV OLED AI 48” SERIE G5S OLED48G56LS 
Nuovo processore α11 Gen2 con AI · OLED evo con nero perfetto e colori perfetti 
· Smart TV WebOS25 con Telecomando Puntatore AI · Dolby Vision e Atmos · Gaming fino a 165fps 
con VRR e G-SYNC · 4 HDMI · 3 USB  · Dim. con stand: A 675 x L 1071 x P 230 mm 
· Dim. senza stand: A 618 x L 1071 x P 46 mm

6496495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1299

48”
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1071 mm

OLED AI 
4K
WI-FI

SMART TV
webOS25

LG TV OLED AI SERIE B56LA 
Tecnologia LG OLED con nero perfetto, colori perfetti e contrasto infinito · Processore α8 Gen2 con 
AI · Smart TV WebOS con Telecomando Puntatore AI e Chatbot · Gaming fino a 120fps con VRR e G-SYNC  
· Dim. con stand 65”: A 896 x L 1449 x P 235 mm · Dim. senza stand 65”: A 832 x L 1449 x P 45,9 mm
*Modello che partecipa alla promozione ‘Rottamazione del tuo usato’: OLED65B56LA.

65” OLED65B56LA 55” OLED55B56LA

7997995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1599 5495495050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1099
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7997995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1599

55”

SAMSUNG TV OLED 55” QE55S90FAEXZT
Processore NQ4 AI Gen3 · Click to Search & Live Translate: ottieni informazioni nella tua lingua preferita grazie all’IA 
· OLED HDR+: neri profondi e colori brillanti con dettagli ancora più definiti · Motion Xcelerator 144Hz · Laser Slim 
Design · 4 HDMI · 2 USB · Dim. con stand: A 773 x L 1225 x P 265 mm · Dim. senza stand: A 708 x L 1225 x P 39 mm

OLED 
4K
INTERNET TV

DOPPIO  
TELECOMANDO

AUDIO  
IMMERSIVO AI

SCHERMO
ANTIRIFLESSO



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

HISENSE TV OLED 4K 55” 55A86N
Display 120Hz · Smart TV VIDAA 8 con +1000 APP · DTS Virtual:X · Pixel Dimming · Dynamic Tone Mapping Pro, 
Ottimizzatore di Immagine AI · Sensore di Luce Adattivo, Dolby Vision IQ, HDR10+ Adaptive · Filmmaker Mode 
· Game Mode PRO · Dim. con stand: A 743 x L 1226 x P 290 mm · Dim. senza stand: A 712 x L 1226 x P 68 mm

55”
WI-FI

INTERNET TV

BASE GIREVOLE 
IN METALLO

OLED 

74
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1226 mm

3993995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
799

4K

HISENSE TV MINILED 4K 65” 65U79Q
Processore Quad Core · Mini-LED con Local Dimming · QLED Display 144Hz · Smart TV VIDAA con +1000 APP 
· 4 HDMI · 2 USB · Dim. con stand: A 896 x L 1446 x P 326 mm · Dim. senza stand: A 837 x L 1446 x P 75 mm

65”

3743745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
749

MINILED 
4K
WI-FI

INTERNET TV
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1446 mm

PANNELLO  
A 144HZ

55”

3743745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
749

LG TV QNED EVO AI 55” 55QNED86A6A 
Processore α8 Gen2 con AI · Dynamic QNED Color con 100% Volume colore · Tecnologia Dimming Pro con MiniLED 
· Smart TV WebOS25 con Telecomando Puntatore AI · Dolby Vision · Gaming fino a 120fps con VRR e FreeSync 
· 4 HDMI · 2 USB · Dim. con stand: A 786 x L 1236 x P 260 mm · Dim. senza stand: A 716 x L 1236 x P 29 mm
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m

1236 mm

QNED
EVO AI

4K
WI-FI

SMART TV
webOS25

4994995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
999

55”

SAMSUNG TV QLED 65” QE65Q8FAAUXZT
Processore Q4 AI & 4K Upscaling: immagini in 4K grazie all’intelligenza artificiale · 100% Volume 
colore con Quantum Dot: un miliardo di sfumature di colore per una visione ottimale · Air Slim Design: design sottile 
ed elegante che si integra in ogni ambiente · OTS Lite & Adaptive Sound+: audio avvolgente e profondo · 3 HDMI 
· 2 USB · Dim. con stand: A 890 x L 1450 x P 270 mm · Dim. senza stand: A 831 x L 1450 x P 25 mm
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1450 mm

QLED 
4K
WI-FI

INTERNET TV

DOPPIO
TELECOMANDO

AUDIO  
IMMERSIVO AI
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1676 mmHISENSE TV QLED 75” 4K 75E79Q
QLED Display · Smart TV VIDAA U8 con +1000 APP · Audio Dolby Atmos con 
Bluetooth · AirPlay2 + Android Screen Sharing · Dim. con stand:  
A 1004 x L 1676 x P 360 mm · Dim. senza stand: A 960 x L 1676 x P 87 mm

QLED 
4K
WI-FI

INTERNET TV

75”

3243245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
649

55”

76
0 

m
m

1226 mmTCL TV QD-MINILED 4K 55” 55C79K
Tecnologia Mini LED con Full Array local dimming · Processore AiPQ Pro · Dolby Vision IQ 
· Luminosità di picco 2600nits · Refresh Rate a 144Hz · Game Master e Game Accelerator a 240Hz Full HD 
· Controlli vocali Google Assistant · Airplay2 · Certificazione Tivùsat 4k · Stand centrale regolabile in altezza 
· Dim. con stand: A 760 x L 1226 x P 270 mm · Dim. senza stand: A 710 x L 1226 x P 56 mm

3493495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
699

WI-FI

GOOGLE  TV

DESIGN SOTTILE

MINI 
LED

SISTEMA AUDIO 
BANG & OLUFSEN

TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€. SOLO PER I POSSESSORI DI CARTA FEDELTÀ. 



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

UHD 
4K
WI-FI

INTERNET TV50”

QLED 
4K
WI-FI

INTERNET TV

DOPPIO
TELECOMANDO

AUDIO  
IMMERSIVO AI

75”

UHD 
4K
WI-FI

GOOGLE TV
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1666 mm

TCL TV LED 75” 75P69K
Processore Quad Core · Game Accelerator 120Hz Full HD · Dolby Audio · Design premium senza bordi 
· AirPlay 2 · 3 HDMI · 1 USB · Google TV con controlli vocali · HDR10 / HLG · Certificazione lativù 4K 
· Dim. con stand: A 1025 x L 1666 x P 347 mm · Dim. senza stand: A 958 x L1666 x P 75mm

TCL TV QD-MINILED 55” 55C69K
Processore Quad Core · Tecnologia Mini LED  · Full Array Local Dimming · Audio ONKYO 2.1 con 
subwoofer · Pannello 144Hz · AirPlay 2 · Certificazione Tivùsat 4K · 4 HDMI · 1 USB · Dim. con 
stand: A 776 x L 1229 x P 297 mm · Dim. senza stand: A 713 x L 1229 x P 56 mm

55”

2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599

HISENSE TV QLED 4K 65” 65E79Q
Processore Quad Core · QLED Display · Smart TV VIDAA U9 con +1000 APP · Audio Dolby Atmos con 
Bluetooth · AirPlay 2 + Android Screen Sharing · 3 HDMI · 2 USB · Dim. con stand: A 875 x L 1453 x P 298 mm 
· Dim. senza stand: A 838 x L 1453 x P 76 mm

65”

QLED 
4K
WI-FI

INTERNET TV

2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599
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1453 mm

2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599

2492495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
499

SAMSUNG TV QLED 50” QE50Q7FAAUXZT
Processore Q4 AI & 4K Upscaling: ottimizza l’esperienza visiva e sonora grazie all’upscaling in 4K · 100% volume colore 
con Quantum Dot · Motion Xcelerator · Gaming Hub: ogni comando alla massima velocità per portare l’esperienza di 
gioco ad un’altro livello · OTS Lite & Adaptive Sound: audio avvolgente e profondo, ottimizzato in base al contenuto 
· 3 HDMI · 1 USB · Dim. con stand: A 694 x L 1120 x P 237 mm · Dim. senza stand: A 647 x L 1120 x P 60 mm

69
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1120 mm

77
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1229 mm

WI-FI

GOOGLE  TV

DESIGN  
SOTTILE

MINI 
LED

65” 65PUS8010/12 43” 43PUS8010/12

2492495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
499 1491495050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299

PHILIPS TV LED SERIE PUS8010/12
Processore Pixel Precise Ultra HD · HDMI 2.1 e VRR, ideale per il gaming · Piattaforma Smart TITAN OS · Bluetooth 5.2 · Dolby 
Atmos e DTS:X con funzione Vocal Boost · Compatibilità con Matter Smart Home: Consente integrazione con rete domestica 
intelligente esistente · Dim. con stand 65”: A 901 x L 1446 x P 302 mm · Dim. senza stand 65”: A 838 x L 1446 x P 90 mm

LUCI LED INTEGRATE

TELECOMANDO

RETROILLUMINATO

90
1 

m
m

1446 mm

1991995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
399

55”

SAMSUNG TV QLED 55” UE55U7000FUXZT
Processore Crystal 4K & Upscaling 4K: processore di ultima generazione e immagini in 4K 
· HDR: colori più intensi e dettagli più definiti · Esperienza Smart: naviga tra app e contenuti con facilità 
· OTS Lite & Adaptive Sound: audio avvolgente e profondo, ottimizzato in base al contenuto e all’ambiente 
· 3 HDMI · 1 USB · Dim. con stand: A 759 x L 1224 x P 199 mm · Dim. senza stand: A 707 x L 1224 x P 76 mm

75
9 

m
m

1224 mm

UHD 
4K
WI-FI

INTERNET TV

AUDIO  
IMMERSIVO AI



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

55”

UHD 
4K
WI-FI

INTERNET TV

TCL TV LED 55” 55P69K
Processore Quad Core · Dolby Audio · Design premium senza bordi · Google TV · AirPlay 2 
· Certificazione Lativù 4K · 3 HDMI · 1 USB · Dim. con stand: A 750 x L 1226 x P 255 mm 
· Dim. senza stand: A 711 x L 1226 x P 72 mm

1491495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299

75
0 

m
m

1226 mm

27”

LG SMART TV 27’’ – 27TQ615S-PZ/WZ
Monitor TV Smart con Wi-Fi · Risoluzione FullHD con tecnologia IPS con ampio angolo di visione · Sistema webOS 22 e 
app di streaming preinstallate · Connettività AirPlay e ScreenShare · Audio stereo da 10W · Disponibile nei colori nero 
(PZ) e bianco (WZ) · Dim. con stand: A 423 x L 612 x P 152 mm · Dim. senza stand: A 368 x L 612 x 73 mm

FHD
SMART TV
webOS

WI-FI E 
BLUETOOTH

SCHERMO IPS

42
3 

m
m

612 mm

99995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
199

TELEFUNKEN TV LED 43” TE43750B45I2KT 
Certificazione lativù · Tivùsat certificato · DVBI: versione dei canali internet in qualità FULL-HD
 · Controlli vocali Google Assistant hands-free e Alexa · Borderless · HDR10
· Dim. con stand: A 614 x L 965 x P 235 mm · Dim. senza stand: A 561 x L 965 x P 87 mm

43”

FHD 
WI-FI

INTERNET  TV

HOTEL MODE

99995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
199

32”

61
4 

m
m

965 mm

46
3 

m
m

719 mm

HD 
READY
HOTEL MODE

DESIGN SENZA 
BORDI

59599595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
119,90

SMART TECH TV LED 32” 32HN01V3
Piedistallo centrale · Certificazione Tivùsat
 · Sintonizzatore DVBT/S/C MPEG4 · Dim. con stand: A 463 x L 719 x P 225 mm 
· Dim. senza stand: A 422 x L 719 x P 81 mm

53
9 

m
m

892 mm

40”
WI-FI

INTERNET TV

TELECOMANDO
RETROILLUMINATO

FHD

1491495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299

PHILIPS TV LED 40” 40PFS6000/12
Telecomando Retroilluminato · Processore Pixel Plus HD · Sistema Operativo TITAN OS  
· Dolby Audio · HDR10 e HLG · 3 HDMI · 2 USB · IntelliSound · Works with Alexa 
· Dim. Con stand: A 539 x L 892 x P 210 mm · Dim. senza stand: A 517 x L 892 x P 84 mm

THOMSON TV LED 43” 43UA5S13W
BORDERLESS · 3 Anni di garanzia · Telecomando retroilluminato · Garanzia pixel zero 
· 4 HDMI · Tivùsat certificato · Cromecast integrato · Dim. con stand: A 592 x L 957 x P 172 mm 
· Dim. senza stand: A 556 x L 957 x P 85 mm 

43”

UHD 
4K
ANDROID TV

BIANCO

1491495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299

THOMSON TV LED 55” 55UG4S14W
Smart TV con Google TV e Google Cast · Direct LED · Dolby Audio: suono dinamico · Google 
Assistant: controllo e gestione del televisore con i comandi vocali · 3 anni di garanzia · 4 HDMI · 3 USB 
· Certificazione Tivùsat · Dim. con stand: A 745 x L 1226 x P 290 mm · Dim. senza stand: A 712 x L 1226 x P 78 mm 

74
5 

m
m

1226 mm

55”

1741745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
349

UHD 
4K
GOOGLE TV

BIANCO

TELECOMANDO
RETROILLUMINATO

UHD 
4K
WI-FI

INTERNET TV 
webOS25

43”

LG TV LED 43” 43UA75006LA.API 
Processore α7 Gen8 veloce e intelligente · Smart TV WebOS25 più facile e intuitiva da usare 
· AI Chatbot ti aiuta a scoprire le funzioni del TV · Filmmaker Mode e HDR10 Pro · Gaming con VRR fino a 60fps 
· 3 HDMI · 2 USB · Dim. con stand: A 607 x L 957 x P 237 mm · Dim. senza stand: A 559 x L 957 x P 58 mm

1741745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
349

60
7 

m
m

957 mm

59
2 

m
m

957 mm



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

SUPPORTO 
PER TV EXTRA 
400F CG
Per TV da 32 a 88" 
· Portata max 60 Kg

SUPPORTO PER 
TV SLIMSTYLE 
PLUS 200 SDR
Supporto con doppio braccio da parete 
per TV da 26'' a 45" · VESA 75-100-200 
· FAST BLOCK · Portata max 25 Kg

SUPPORTO PER 
TV EXTRA 
900F CG
Supporto fisso da parete, anche 
cartongesso per TV da 65”a 120” 
· VESA 900x600 · Portata max 
100 Kg (50kg cartongesso)

22224545
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
44,90

THOMSON STREAMING STICK UHD 
TELECOMANDO PORTATILE 140G
Lo Streaming Stick 140G di THOMSON trasforma qualsiasi 
televisore con connessione HDMI in una smart TV · Soluzione 
comoda per i viaggi · Esperienza Google TV completa e Chromecast integrato · Attivazione vocale 

3 anni di 
garanzia

Adatto 
ai viaggi

Design 
compatto

YAMAHA SOUNDBAR SR-B30ABL
Dolby Atmos · Dolby TrueHD · Yamaha Virtual Surround · Sub integrato 
e clear voice · Bluetooth 5.1 · HDMI eARC/ARC · Modalità DSP Stereo, 
Standard, Movie, Game

1091095050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
219

POTENZA 
340W BLUETOOTH

LG SOUNDBAR S60T
3.1 canali · Dolby Digital · DTS · Subwoofer wireless 
· AI Sound Pro · HDMI ARC · USB

89895050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
179

LG SOUNDBAR S40T.DEUSLLK 
2.1 canali con 300W di potenza totale · DTS per un effetto surround coinvolgente · WOW Interface 
· AI Sound Pro adatta la resa audio in base al contenuto · Dolby Digital · Subwoofer wireless

SUBWOOFER 
SENZA FILIDTSPOTENZA 

300W

64649595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
129,90

PANASONIC SOUNDBAR SC-HTB490EGK
Surround 2.1 ch · Subwoofer Wireless · HDMI Arc 
· Possibilità di montaggio a parete · 5 modalità audio dedicate

SUBWOOFER 
SENZA FILI

POTENZA 
320W

POTENZA 
120W RMS

79799595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
159,90

SAMSUNG SOUNDBAR HW-B650D/ZF
3.1 canali · Dolby Audio / DTS Virtual:X: un suono avvolgente in ogni direzione · Altoparlante centrale incorporato: 
suono perfettamente bilanciato e distribuito · Bass Boost: bassi potenti per un’esperienza ancora più immersiva

POTENZA 
430W

74745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
149

SAMSUNG SOUNDBAR HW-C450/ZF
2.1 canali · Subwoofer incluso · Bass Boost · Adaptive Sound Lite · One Remote Control

POTENZA 
300W

59595050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
119

27274545
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
54,9044449595

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
89,90 42424545

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
84,90



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

SPECIALE SONOS I prodotti presenti in questa pagina non partecipano alla 
promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ

Arc Ultra

Ace

Era 100 Roam 2

Soundbar premium dal suono ultra immersivo, 
audio spaziale preciso e dialoghi ultra chiari.

COLORI

COLORI

COLORI COLORI

COLORI

COLORI COLORI

Wi-Fi

Sincronizzazione del 
telecomando della TV

Dolby Atmos

Sound Motion™

Controllo vocale

Bluetooth©

HDMI eARC

Trueplay™

Miglioramento
del parlato

Night Sound

899899

349349

199199 159159

499499

749749
Quando aggiungi Sub in una stanza senti e vivi 
la differenza.

Sub (Gen 4)

Wi-Fi

Doppio 
orientamento

Beam (Gen 2)

La soundbar compatta e intelligente,  
ora con Dolby Atmos.

Controlli 
touch

HDMI eARC

Sincronizzazione 
del telecomando 
della TV

Dolby Atmos

Wi-Fi

Controllo
vocale

369369

Cuffie progettate e ottimizzate in 
modo impeccabile, così potrai lasciarti 
trasportare dai tuoi contenuti preferiti.

Audio spaziale

Cancellazione attiva  
del rumore

Modalità Aware

Bluetooth® 
 
Dolby Atmos

Durata della batteria  
di 30 ore

Era 300

Lo smart speaker che ti avvolge, 
ti trasporta e ti immerge nella musica.

Dolby
Atmos

Wi-Fi Bluetooth®

USB-C line-in

Con controllo 
vocale Apple AirPlay 2

USB-C line-in

Con controllo 
vocaleWi-Fi

Apple AirPlay 2Bluetooth®

Speaker di ultima generazione. Speaker portatile, leggero ed impermeabile.

Controllo vocale

Wi-Fi Bluetooth®

Resistente
alle cadute

Impermeabile
(IP67)
Autonomia di  
10 ore



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

FUJI INSTAX MINI 12
Macchina fotografica istantanea, esposizione automatica con 
lente selfie incorporata 

89899090
STAMPANTE PORTATILE SELPHY QX20	
Stampe di alta qualità ovunque ti trovi · Due formati diversi · Connettività 
wireless · Stampa a sublimazione, che trasferisce l’inchiostro sulla 
carta in tre passaggi: ciano, giallo e magenta · Il rivestimento protettivo 
garantisce una durata fino a 100 anni · App SELPHY Photo Layout: 
aggiungi dettagli artistici come timbri, filtri, bordi e testo

�Sensore in formato APS-C
da 24.1 megapixel

Dual Pixel CMOS AF che segue 
persone animali e veicoli

Registrazione video in
4K Ultra High Definition

599599
EOS R100 + RF-S 18-45MM F/4.5-6.3 IS STM

1191199090

SONY CUFFIA BT WH-C520 
Driver da 30 mm · Bluetooth 5.2; 360 Reality · Tempo di ricarica 3 ore 
· Audio Setting · Assistenti vocali Google Assistant e Siri · Batteria litio 
· Ricarica via porta USB tipo C

SONY ALTOPARLANTE 
WIRELESS BLUETOOTH ULT FIELD 3 
Bassi potenti ULT POWER SOUND · Resistente ad acqua/polvere/ruggine/urti 
con certificazione IP67 · Batteria da 24 ore · Chiamate in vivavoce chiare e di 
qualità · Tracolla ULT in dotazione · Perfetto per l’esterno e per i viaggi

AUTONOMIA 
FINO A 50H

AUTONOMIA 
FINO A 35H

NUOVI
COLORI

19199595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
39,9074745050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
149

PANASONIC CUFFIE RB-HX220BD
Bluetooh 5.0 · Extra Bass System· Ampia autonomia: 23 ore di riproduzione 
· Ricarica rapida: circa 3 ore di riproduzione con soli 15 minuti di carica 
· Resistenti agli schizzi e al sudore IPX4

JVC CUFFIE HA-S36W
Bassi potenti con 3 modalità audio · Bluetooth 5.2 · Vestibilità confortevole 
· Funzione multi-point: facile da collegare e cambiare · Funzione mic mute

AUTONOMIA 
23H

RIVE DA 
40MM

999595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
19,90

999595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
19,90

JBL CUFFIE 
CIRCUM-AURALI TUNE 720BT
Microfono integrato · Fino a 76 ore di autonomia · Driver dinamici da 40mm 
con suono JBL Pure Bass · Bluetooth® 5.3 · Equalizzazione tramite app JBL 
Headphones · Connessione multipoint 

AUTONOMIA 
76H

29299595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
59,90

AUTONOMIA 
12H

JBL DIFFUSORE BT FLIP 5 
12 ore di autonomia · Design waterproof IPX7 · PartyBoost: permette di 
abbinare due diffusori compatibili per ottenere un effetto stereo  
· 11 diverse opzioni di colore

49495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
99



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

SPECIALE MOBILITY I prodotti presenti in questa pagina non partecipano alla 
promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ

Motore  36 V – 250 W 
Batteria removibile 

36 V – 13 Ah
Telaio pieghevole

Autonomia fino a 70km

Motore Bafang 36 V 250 W
Batteria LG 36 V 13 Ah

Autonomia 90 km
Cambio Shimano

Motore Brushless High Speed  
36 V – 250 W 

 80 km di autonomia
Batteria removibile al litio  

da 36 V – 13 Ah

899899 759759

659659 649649

Motore Bafang 36 V 250 W
Batteria LG 36 V 10 Ah

Autonomia fino a 65 km
Sospensioni anteriori

GOPRO HERO 13 BLACK 
Foto da 23 MP · Obiettivi serie HB con rilevamento 
automatico · Batteria Enduro rimovibile da 1900 mAh · Display posteriore Touch screen 
da 2,27”, anteriore a colori da 1,4” · Impermeabile fino a 10m · Stabilizzazione video HyperSmooth 6.0
VENDITA ABBINATA: GOPRO HERO 13 BLACK DA 328€ + MINI ASTA/TREPPIEDE (SHORTY) DA 39,90€ = TOTALE 367,90€.  
RISPARMI 38,90€, PAGHI SOLO 329€.

IN ABBINATA
MINI ASTA + TREPPIEDE 

(SHORTY)
Vale 39,90€

329329 49499090
NILOX ACTION CAM NILOX XSNAP 2
USB-C · App per selezionare e condividere in tempo reale i tuoi ricordi migliori · Accessori inclusi nella confezione: 
1 Custodia protettiva, 4 supporti diversi, 1 supporto per manubrio, 1 cover di protezione, 2 Adesivi, 4 tipi diversi di 
strappi · Con la custodia protettiva immersioni fino a 30 metri di profondità

EMG E-BIKE SEA-TY 
Telaio Hi-Ten in acciaio · Ruota da 26” x 1.75” · Freni V-Brake 
· Forcella acciaio rigida 70mm · Cambio Shimano a 6 velocità 
· Motore 36V 250W · Batteria litio 36V 12.8Ah 460Wh · Autonomia c.a. 80 km

699699



P
R
O
M
O

Acquista un TV LG OLED o QNED,
per te fino a €1.999 di vantaggi esclusivi.

*Iniziativa promozionale valida dal v1 Luglio al 10 Settembre 2025. Modelli e regolamenti su www.lg.com/it. 
**StanbyME in regalo solo con l’acquisto di TV QNED/OLED selezionati. Info e regolamento su www.lg.com/it
*** ‘10 Milioni di unità vendute’ fonte: dati interni LG. Spedizioni ai rivenditori in Europa, 2013-2025./
‘OLED più venduti in Europa’ fonte: Omdia. Unità spedite 2013-2024/ ‘12 year global #1’ fonte: Omdia. Unità spedite, 2013-2024

Dei vantaggi
Approfitta

Un prodotto in 
promozione

Acquista
Il tuo prodotto su
www.lgforyou.it

Registra

DAL 1 LUGLIO AL 10 SE TTEMBRE
APPROFITTA DELLA PROMOZIONE 

SOLO PER I POSSESSORI DI CARTA FAN. 
È gratuita e puoi sottoscriverla anche al momento dell’acquisto.

SOLO PER I POSSESSORI DI CARTA FEDELTÀ.



Dal 18 Agosto 2025 al 21 Settembre 2025

PR
O

M
O

Doppio TV, 
divertimento infinito.

ACQUISTA RICEVI
un TV in promozione 
dal 18 Agosto 2025 
al 21 Settembre 2025 
inclusi

un TV Full HD 24” 
entro 180 giorni 
dall’E-mail 
di validazione

ADERISCI
all’iniziativa accedendo al link https://members.samsung.it/promozioni/
tv2025regalanotvfullhd24pollici oppure inquadrando il QR code qui 
riportato entro e non oltre 15 giorni dalla data di consegna 
del Prodotto Promozionato fornendo tutti i dati richiesti

PRODOTTI PROMOZIONATI

85QN990F | 85QN900F | 75QN990F | 75QN900F

83S95F | 83S94F | 83S90F | 83S85F | 77S95F | 77S94F | 77S90F | 77S85F | 65S95F | 65S94F | 65S90F | 65S85F

85Q8F | 85Q7FA | 85Q7F4 | 85Q6F | 75QEF | 75Q8F | 75Q7FA | 75Q7F4 | 75Q6F | 98Q80C 

98DU9070 | 85U8090F | 85U8000F | 85U7000F | 75U8090F | 75U8000F | 75U7000F

85LS03FW | 75LS03FW

Neo QLED 4K

The Frame Pro

QLED

Crystal UHD

Neo QLED 8K

OLED

115QN90F | 100QN80F | 98QN90F | 85QN90F | 85QN74F | 85QN70F | 85QN1EF | 75QN90F | 75QN74F
75QN70F | 75QN1EF 

PRODOTTO AGGIUNTIVOTV

TV Full HD 24”

UE24F6000FUXZT

209€

VALORE
 PRODOTTO AGGIUNTIVO 

(IVA inclusa)

Iniziativa promozionale promossa da Samsung Electronics Italia S.p.A., valida dal 18 agosto 2025 al 21 settembre 2025 inclusi, riservata ai consumatori maggiorenni ai sensi del D. Lgs. 6 settembre 2005, n. 
206, residenti nella UE (sono pertanto esclusi gli acquisti effettuati con P. IVA) che acquisteranno presso i punti vendita ubicati all’interno del territorio italiano (sono pertanto esclusi la Repubblica di San 
Marino e Città del Vaticano) che esporranno il materiale promo pubblicitario relativo alla presente Iniziativa oppure presso gli e-store elencati nell’Allegato A dei Termini e Condizioni, consultabili su https://
www.samsung.it/promozioni, uno dei TV a marchio Samsung specificamente indicati nell’Allegato B ai Termini e Condizioni (i “Prodotti Promozionati”). TV Aggiuntivo: un TV Full HD 24” a marchio Samsung, 
codice prodotto UE24F6000FUXZT. Registrazione acquisto e richiesta TV Aggiuntivo entro e non oltre 15 giorni dalla data di consegna del Prodotto Promozionato su https://members.samsung.it/promozioni/
tv2025regalanotvfullhd24pollici. Consegna TV Aggiuntivo: la consegna del TV Aggiuntivo avverrà gratuitamente entro 180 giorni dalla data di spedizione dell’E-mail di validazione presso l’indirizzo indicato 
sul form di registrazione. Iniziativa NON cumulabile con altre iniziative promozionali promosse sugli stessi Prodotti Promozionati da Samsung Electronics Italia S.p.A. durante il periodo di svolgimento della 
presente Iniziativa. Termini e Condizioni completi su https://www.samsung.it/promozioni.

Termini e Condizioni disponibili su https://www.samsung.com/it/promozioni.

PER TE UN
TV Full HD 24”

Del valore di 

209€
(IVA inclusa)

UE24F6000FUXZT 

Acquista un TV Samsung 
in promozione e ricevi in regalo 
un TV Full HD 24”un TV Full HD 24”

SOLO PER I POSSESSORI DI CARTA FEDELTÀ.



SOLO PER I POSSESSORI DI CARTA FEDELTÀ.



-50%
SUL MENO CARO

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

85
 cm

60 cm

47 cm

Carico 

8 KG

Giri min 

1400
VAPORE
IGIENIZZANTE

A

G A

LG LAVATRICE F4NA10S8NWK
Nuovo design essenziale · Lavaggio a vapore Igiene · Cestello a bolle: salvaguarda i 
tessuti evitando l’eccessivo sfregamento · Lavaggi rapidi · Display grande

24950
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50 %
499

A

G A

Carico 

9 KG

Giri min 

1400
VAPORE
IGIENIZZANTE

84
,5

 cm

60 cm

54,6 cm

BEKO LAVATRICE BMGWU4941B
 

· Cassetto detersivo AutoClean · Programma Antipiega · Motore Inverter

18950
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50 %
379

85
 cm

60 cm

45 cm

CANDY LAVATRICE EY4061DW4
Programma lavaggio rapido · Funzione aggiungi indumento  
· Cestello acciaio  · Design Easy

Carico 

6KG

Giri min 

1000

14950
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50 %
299

WHIRLPOOL LAVATRICE SLIM WSB 725 D IT 
Tecnologia 6° Senso: ottimizza i consumi · Programma Bambini: 
protegge le pelli sensibili eliminando residui di detersivo · Programmi lana

Carico 

7 KG
Giri min 

1200
VAPORE 
IGIENIZZANTE

85
 cm

59,5 cm

43,5 cm

A

G B
A

G B Sa
lva

sp
az

io

19950
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50 %
399

84
,5

 cm

59,7 cm

52,7 cm

SMEG LAVATRICE LB2T82ASIT
Tecnologia Steam Energy: Perfetta rimozione di macchie, odori, pieghe e 

consumi · Motore inverter · 15 programmi per ogni esigenza

17450
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50 %
349

85
 cm

60 cm

51 cm

CANDY LAVATRICE CO 4104TWM/1-S
i capi a pieno carico in soli 49 min · Igiene plus 59’: Igienizza i capi in 
soli 59 minuti · Ciclo notturno

Carico 

10 KG
Giri min 

1400

A

G A

VAPORE 
IGIENIZZANTE

19950
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50 %
399

A

G A

Carico 

8 KG

Giri min 

1200

-50%
SUL MENO CARO

ACQUISTA 2 PRODOTTI 
IN ABBINATA!

Esempio di abbinata

IL MENO CARO 
LO PAGHI LA METÀ

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE

ACQUISTANDOLI INSIEME: 
BOSCH ASCIUGATRICE WQG233D1IT da 799€ + 
BOSCH LAVATRICE WGG254Z6 da 699€ = 1498€.  
RISPARMI 349,50€. PAGHI SOLO 1148,50€.

34950
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50 %
699

BOSCH LAVATRICE WGG254Z6 

dell’acqua con riconoscimento automatico del carico · Design Antivibrazioni

84
,5

 cm

59,8 cm

58
,8 c

m

Carico 

10 KG

Giri min 

1400

A

G A

VAPORE 
IGIENIZZANTE

DESIGN 
ANTIVIBRAZIONI

59,8 cm

61
,3 c

m
84

,2
 cm

BOSCH ASCIUGATRICE WQG233D1II
Auto Dry: raggiunge automaticamente il livello di asciugatura 
desiderato · Design Antivibrazioni · Sensitive Drying: asciugatura 
delicata e priva di pieghe

Carico 

8KG

799 +

ASCIUGATRICE

A

G C



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

85
 cm

60 cm

51 cm

HISENSE LAVATRICE WF1Q1041BW
Pulizia del cestello · Lavaggio rapido · Autodiagnosi · Display LED 
· Motore Inverter

Carico 

10 KG
Giri min 

1400

A

G AA

VAPORE 
IGIENIZZANTE

2242245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
449

· Disponibile anche modello WF1Q9041BW 9Kg

HAIER LAVATRICE HW90B14959
Motore Direct Motion: minimi rumori e vibrazioni, massima durata  
· Connessione con l’App hOn · Funzione I-Time: regola la durata del ciclo in 
base alla tue necessità · Smart Dual Spray: sistema di pulizia automatico 
· Tecnologia ABT® elimina il 99% dei batteri · Programma Refresh: vapore 
per ridurre le pieghe

Carico 

9 KG

Giri min 

1400

A

G AA

VAPORE
IGIENIZZANTE

Carico 

9 KG

Giri min 

1400

A

G AA

VAPORE
IGIENIZZANTE

85
 cm

60 cm

58 cm2742745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
549

85
 cm

60 cm

55 cm

SAMSUNG LAVATRICE WW90DG6U85LKU3
AI Wash · AI Control: impara dalle tue abitudini · Ecobubble: il lavaggio crea 
bolle in grado di rimuovere il 24% di sporco in più · AI Energy Mode: ti permette 
di tenere sotto controllo e ridurre il consumo elettrico · Motore Digital inverter

2742745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
549

(1) Iniziativa promozionale valida dal 27 Marzo al 30 Settembre 2025.  
Info e regolamento su www.samsung.it/ promozioni.

85
 cm

59,6 cm

63,6 cm

SAMSUNG LAVATRICE BESPOKE AI LAUNDRY WF90F09C4SU
AI Wash Massima qualità del lavaggio con l’intelligenza artificiale · Vapore igienizzante · Ecodosatore: dispenser 
automatico di detersivo · Quick drive: riduce il lavaggio fino al 50% · AI HOME WIDE LCD DISPLAY 

MIELE LAVATRICE WEE395 
Risparmiare ancora più energia con A -40 %** · PowerWash™ rapido ed efficiente · SteamCare per meno pieghe 
· Wi-Fi Miele@home · CapDosing per tessuti speciali · Motore ProfiEco silenzioso · AddLoad durante il lavaggio

Carico 

9 KG

Giri min 

1400

A

G AA
Carico 

8 KG

Giri min 

1400

A

G AA

Extra
Efficiente 1

55%

*Samsung Electronics Italia SpA, nei 20 anni successivi alla data di acquisto, sostiene i costi del pezzo di ricambio del motore/compressore Digital Inverter. I costi di manodopera 
per il servizio di assistenza sono a carico dell’utente. (1) Test interni Samsung. I modelli della serie WW7400D sono il 55% più efficienti rispetto a quanto richiesto per raggiungere 
la Classe di efficienza energetica A secondo la Regolamentazione (EU) No 2019/20141). ** 40 % di risparmio aggiuntivo rispetto al valore limite (52) della classe di efficienza energetica A.

4994995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
999 6996995050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1399

Carico 

11 KG

Giri min 

1400

A

G AA

VAPORE
IGIENIZZANTE

HAIER LAVATRICE HW110BP14929AS 
Classe energetica A-30% · Motore Inverter Motion: risparmio consumi 
energia, acqua e funzionamento silenzioso · Tecnologia ABT® elimina il  
99% dei batteri · Programma Refresh: vapore per ridurre le pieghe

85
 cm

60 cm

57 cm2742745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
549

MADE IN
IT

-40%*

*Il 40% più efficiente rispetto 
al limite massimo della 

classe energetica A

CLASSE

AEG LAVATRICE SERIE 7000 LR7FH104VY
Classe - 40% · ProSteam · Precise Wash: assicura il miglior trattamento 
per ciascuno dei tuoi capi · UniversalDose: pulito eccezionale anche nei 
lavaggi brevi e a basse temperature · Connettività app My AEG Care

LG LAVATRICE F4X7011TWB
Classe A-40% · Display Easy Circle Control: controlla i programmi, i 
consigli sull’uso e le opzioni di lavaggio direttamente sul display interattivo 
della manopola · Programma AI Wash: l’IA riconosce i tessuti e sceglie i 
movimenti di lavaggio più appropriati per preservare le fibre dei tuoi capi

84
,7

 cm

59,7 cm

63,6 cm

85
 cm

60 cm

56,5 cm

Carico 

10 KG

Giri min 

1400

A

G AA

PROGRAMMA 
MIXLOAD 69MIN

Carico 

11 KG

Giri min 

1400

A

G AA

3993995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
799

85
 cm

60 cm

60 cm

4244245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
849



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

85
 cm

59,6 cm

63,6 cm85
 cm

60 cm

69 cm

Carico 

8KG

PROGRAMMA 
HYGIENE

A

G BB

Carico 

8KG

PROGRAMMA 
HYGIENE

A

G BB

AEG ASCIUGATRICE TR8HGBG8B
Tecnologia AbsoluteCare®: rispetta tessuti delicati come lana e seta Certificata 
Woolmark Green​ · Tecnologia PreciseDry: ottimizza tempo di asciugatura 
risparmiando energia ·  Tecnologia SensiDry®: asciugatura delicata con metà 
temperatura · Programma MixDry: asciuga uniformente i vestiti con carico misto

3243245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
649 4244245050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
849

LG ASCIUGATRICE RH80V9AVHN
Pompa di calore DUAL Inverter · Asciugatura delicata a bassa temperatura 
· Tecnologia Eco Hybrid · Condensatore autopulente · Wi-Fi con app LG 
ThinQ™ sul tuo smartphone · Motore Inverter Direct Drive™ garantito 10 anni

ELECTROLUX ASCIUGATRICE EW7H28B
MixCare: carichi misti asciugati uniformemente​ · DelicateCare: rispetta 
tessuti delicati come lana e seta Certificata Woolmark Green 
· SensiCare System: asciugatura ottimale per preservare i capi ed 
evitare il surriscaldamento  · Filtro EcoFlow EasyClean: per una 
macchina ad alta efficienza energetica · Programma Hygiene: rimuove 
oltre il 99,9% dei batteri e dei virus

85
 cm

59,6 cm

63,6 cm4494495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
899

17
7,

5 
cm

83,5 cm

63,5 cm

MIDEA FRIGORIFERO 
SIDE-BY-SIDE MDRS619FIE
Multi Air Flow: sistema di distribuzione uniforme freddo all’interno del 
frigorifero · Sensori intelligenti per il controllo della temperatura · Sistema 
di apertura a 90°

2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599

LG FRIGORIFERO 
SIDE-BY-SIDE GSLV91MBAD
Tecnologia Linear Cooling™ · Door & Linear Cooling™: raffredda più 
rapidamente il frigorifero e mantiene la temperatura · Ottimizzazione 
umidità Fresh Balancer™ · Wi-Fi · Dispenser con Led UV Nano™ e 
tanica interna: igienizza il beccuccio del dispenser dell’acqua

TOTAL
NO FROST

Capacità 

635LT

A

G DD

17
9 

cm

91,3 cm

73,5 cm

HAIER FRIGORIFERO  
SIDE-BY-SIDE HCR39F19EN 
Multi Flow Air Surround: questo sistema distribuisce l’aria fredda in modo 
omogeneo · Illuminazione LED ·  Humidity Zone di Haier mantiene frutta e 
verdura fresche due volte più a lungo · App hOn 

19
0,

5 
cm

90,8 cm

74,8 cm

FRIGORIFERI SIDE-BY-SIDE

ASCIUGATRICI

TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€. SOLO PER I POSSESSORI DI CARTA FEDELTÀ.

7497495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1499

TOTAL
NO FROST

Capacità 

646LT

A

G EE

NO FROST

Capacità 

460LT

A

G EE

5495495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1099

Carico 

8KG

PROGRAMMA 
ALLERGY CARE

A

G CC



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

BEKO FRIGORIFERO 
COMBINATO B5XRCNA366
Sistema di raffreddamento · Total No Frost 
con AeroFlowTM · Display digitale interno  
· Cassetto frutta e verdura con tecnologia 
HarvestFresh™ · Rumorosità: 35 dbA

20
3,

5 
cm

59,5 cm

63 cm

18
6,

5 
cm

59,5 cm

66,3 cm

Capacità 

355LT

A

G CC
A

G CC

HOTPOINT ARISTON 
FRIGORIFERO COMBINATO  
HPK 25403 XBR6E
Active Fresh: rispristina rapidamente e mantiene 
costante la temperatura · MultiCool Flow 
distribuisce uniformemente l’aria fresca  
· Ventilazione Air Technology: preserva il giusto 
livello di umidità, evitando la disidratazione dei 
cibi · Compressore Active Inverter

Capacità 

316LT

TOTAL
NO FROST

SAMSUNG FRIGORIFERO
COMBINATO RB38C672CSA
Spacemax™ fino a 32 L di capacità in più grazie alle 
pareti extra sottili · AI Energy Mode: Impostazioni 
automatiche per il risparmio energetico 

20
3 

cm

59,5 cm

65,8 cm

A

G CC
A

G CC

TOTAL
NO FROST

Capacità 

390LT

TOTAL
NO FROST

Capacità 

331LT

(1) Iniziativa promozionale valida dal 27 Marzo al 30 Settembre 2025.  
Info e regolamento su www.samsung.it/ promozioni.

(1) Iniziativa promozionale valida dal 27 Marzo al 30 Settembre 2025.  
Info e regolamento su www.samsung.it/ promozioni.

SAMSUNG FRIGORIFERO 
COMBINATO 
RB50DG602ES9EF 
SmartThings con AI Energy Mode: risparmia 
energia · Tecnologia SpaceMax™: pareti più sottili più spazio · Porta 
reversibile · All-around Cooling: freddo uniforme in ogni zona · Ripiano 
pieghevole · Disponibile anche colore BLACK modello RB50DG601E

19
2 

cm

71,1 cm

75,9 cm

A

G EE

TOTAL
NO FROST

Capacità 

508LT

2742745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
549

4994995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
999

3243245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
649

3993995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
799

SMEG FRIGORIFERO 
COMBINATO RC20XDNC
Motore inverter · Kitchenfit: si adatta 
perfettamente alla profondità della cucina · Display · Illuminazione LED 
· Sistema Multiflow: distribuzione uniforme dell’aria fredda

20
0 

cm

60 cm

59,2 cm

3493495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
699

NO FROST

Capacità 

303LT

A

G EE

HAIER FRIGORIFERO 
COMBINATO HTR3518ENM
Illuminazione LED · perfettamente integrabile 
grazie alla larghezza di 54,5 cm · Congelatore 
a doppio cassetto · Controllo elettronico della 
temperatura

2492495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
499

18
5 

cm

54,5 cm

62,2 cm

-50%
SUL MENO CARO

ACQUISTA 2 PRODOTTI 
IN ABBINATA!

Esempio di abbinata

IL MENO CARO IL MENO CARO 
LO PAGHI LA METÀLO PAGHI LA METÀ

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE

ACQUISTANDOLI INSIEME: 
HISENSE FRIGORIFERO COMBINATO RB434N4BCB  
DA 749€ + HISENSE TV QLED 50” 4K 50E79Q  
DA 349€ = 1098€. RISPARMI 174,50€. PAGHI SOLO 923,50€.

HISENSE TV QLED 50” 4K 50E79Q
QLED Display · Smart TV VIDAA U8 con +1000 APP · Audio Dolby Atmos con Bluetooth  
· AirPlay2 + Android Screen Sharing · Dim. con stand: A 685 x L 1119 x P 298 mm  
· Dim. senza stand: A 649  x L 1119 x P 80  mm

HISENSE FRIGORIFERO COMBINATO RB434N4BCB
Compressore Inverter · Cassetto Crisper con Smart Humidity: contenitore per frutta 
e verdura dotato di un sistema di regolazione dell’umidità · Super Freeze  
· Illuminazione LED · Controllo elettronico · Allarme acustico porte aperte 

20
0 

cm

60 cm

59
,2 c

m

A

B

C

D

E

F

G
A

G

A

B

C

D

E

F

G
A

G

A

G

A

G

A

G

A

G

A

G

A

G

A

G

A

G

A

G

A

G

A

G

A

G

Capacità 

331LT

TOTAL
NO FROST

749749 ++ 68
5 

m
m

1119 mm

QLED 
4K
WI-FI

INTERNET TV50”

1741745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
349



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

FRIGORIFERI DA INCASSO

SAMSUNG FRIGORIFERO 
COMBINATO DA INCASSO BRB80F26BD
Sistema Twin Cooling Plus™ ottimizza la temperatura e l’umidità · Zona Cool Select+ basta un tocco per scegliere 
la temperatura che meglio risponde alle tue esigenze · Smart Things Energy, Homecare, Food: migliore gestione di 
manutenzione, energia e scadenze · Metal Cooling: tempertaura interna ottimale
* Iniziativa promozionale valida dal 4 Aprile al 2 Ottobre 2025. Info e regolamento su www.samsung.it/promozioni.

TOTAL
NO FROST

Capacità 

264LT

A

G DD

17
7,

5 
cm

54 cm

55 cm

TOTAL
NO FROST

Capacità 

254LT

A

G EE

TOTAL
NO FROST

Capacità 

328LT

A

G EE

TOTAL
NO FROST

Capacità 

250LT

A

G EE

17
7,

5 
cm

54 cm

54,5 cm

WHIRLPOOL FRIGORIFERO 
COMBINATO DA INCASSO WHKN3253B4
Ripiani in vetro, robusti ed eleganti · Sensori 6° SENSO che riducono il consumo di energia elettrica · Porta-bottiglie

17
7,

5 
cm

54 cm

54,5 cm

Ricevi subito una
GIFT CARD DOUGLAS 

di 100€*

GIFT
CARD 100€DI

*Operazione a premi valida dal 01/05 al 30/09/2025. Regolamento completo e codici coinvolti su www.promozioniwhirlpool.
it 

3243245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
649

HISENSE FRIGORIFERO 
COMBINATO DA INCASSO HBI54250E
Display digitale LED · Cassetto controllo umidità · Freezer con Convert function · Luce superiore e laterale 
· ConnectLife: Monitora il tuo frigorifero da qualsiasi luogo

17
7,

2 
cm

54 cm

54,5 cm

2742745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
549

4494495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
899 3493495050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
699

SMEG FRIGORIFERO  
COMBINATO DA INCASSO CP177TNE 
3 ripiani · Ripiano porta bottiglie · Sistema Multiflow · Sbrinamento automatico

TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€. SOLO PER I POSSESSORI DI CARTA FEDELTÀ.



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

BEKO FORNO 
MULTIFUNZIONE BBIE11100B
Porta Resistente regge carichi fino a 22,5 Kg · 6 Funzioni  
· Illuminazione Alogena

59
,6

 cm

59,5 cm

56,9 cm

BOSCH FORNO 
MULTIFUNZIONE HQA574BB3
Hotair steam: aria calda e vapore vengono distribuiti uniformemente 
all’interno della cavità per risultati perfetti · Programmi automatici di cottura 
· Display digitale LED · Manopole a scomparsa push-pull · Pulizia pirolitica

59
,5

 cm

59,5 cm

54,8 cm

WHIRLPOOL FORNO 
MULTIFUNZIONE WOI4IS8PM0SXA
17 programmi · Funzione Pizza 310° · Funzione Ready2Cook 
· Tecnologia 6° SENSO · Porta forno con chiusura rallentata 

HOTPOINT ARISTON FORNO 
MULTIFUNZIONE HAO 258HSU1F X 
Multiflow Technology · Active Steam · Pulizia Diamond Clean: 
sfrutta la potenza del vapore per pulire il forno senza detergenti

2742745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
549

2492495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
499

1741745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
349

DE LONGHI FORNO 
MULTIFUNZIONE DLP9LN
Display LED · 5 livelli di posizionamento  
· Funzioni di pulizia Pirolisi e Idroclean · Guide telescopiche

59
,5

 cm

59,5 cm

54,8 cm

59
,5

 cm

59,4 cm

56,7 cm

ELECTROLUX FORNO
MULTIFUNZIONE EOF4P46TX2
Cottura multilivello · Display LED EXPlore con pulsanti touch 
· Funzione riscaldamento rapido · InfiSpace®: 25% più grande

58
,9

 cm

59,4 cm

56,9 cm1991995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
399

1141145050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
229

SMEG FORNO 
MULTIFUNZIONE SF64M3S1PZB
Sistema pizza integrato: pietra refrattaria che raggiunge circa 300°C per risultati 
professionali in soli 4 min · Aggiunta vapore · Smalto pirolitico Ever Clean

59
,7

 cm
59,7 cm

54,8 cm

59
,7

 cm

59,5 cm

56,4 cm

SAMSUNG FORNO 
MULTIFUNZIONE NV7B45403B
Dual Cook Flex™: due zone di cottura superiore e inferiore indipendenti  
· Cottura a vapore naturale · SmartThings · Wi-Fi

59
,5

 cm

59,6 cm

57 cm3493495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
699

99995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
199

PULIZIA
PIROLITICA

Capacità 

70LT

AA

FUNZIONE
PIZZA

Capacità 

65LT

AA

HYDROCLEAN

Capacità 

72LT

AA

PULIZIA
PIROLITICA

Capacità 

72LT

AA++++

COTTURA 
A VAPORE

PULIZIA
PIROLITICA

Capacità 

73LT

AA++

DOPPIA 
APERTURA

Capacità 

76LT

AA++

Capacità 

76LT

AA++

FUNZIONE 
AIRFRY

Capacità 

71LT

AA++

2242245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
449

59
,5

 cm

59,5 cm

55,1 cm

MIELE FORNO MULTIFUNZIONE H 2456 B
Dispaly a 7 segmenti con manopola push/pull: EasyControl · Dotazione 
PerfectClean · Cottura Eco · Grill grande · Frontale fresco: protegge dalle 
ustioni · Funzioni timer: perfetta gestione dei tempi

3993995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
799

Capacità 

71LT

AA++

PULIZIA
PIROLITICA



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

ELECTROLUX PIANO COTTURA 
INDUZIONE 60 CM CIL63443
Bridge: collega due zone in un unico piano cottura 
· Hob2Hood: collega cappa e piano cottura tramite wireless

1991995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
399

WHIRLPOOL PIANO COTTURA 
INDUZIONE WLS2177CPN
Tecnologia FlexiCook · Funzioni Automatiche 6° Senso 
· CleanProtect · Accesso diretto con i cursori

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

2392395050
-50-50 %%

479

Capacità 
forno 

64LT

A

G AA

A

G AA

GLEM GAS CUCINA U664MI
Forno termoventilato · Grill elettrico · Resistenza circolare 
· 8 funzioni · Timer contaminuti · 2 griglie forno · 1 leccarda 
· Coperchio in cristallo · Bruciatore tripla corona

3493495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
699

BOSCH PIANO COTTURA 
A INDUZIONE 80 CM PVS83KHC1Z
17 livelli di potenza · Funzione “Energy Tutor” · Contaminuti con 
segnale acustico · Count-down timer · Pulsanti Touch DirectSelect

HISENSE PIANO COTTURA 
A INDUZIONE 60 CM HI621FM
4 zone · Comandi indipendenti · Timer · Connect Zone 
· Power Management

80,2 cm

52
,2

 cm

59,4 cm

52
 cm

77 cm

51
 cm

85
 cm

60 cm

60 cm

3243245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
649

1491495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299

59 cm

52
 cm

HOTPOINT ARISTON 
LAVASTOVIGLIE  A LIBERA 
INSTALLAZIONE HFC 3C41 CW X 
3DZoneWash: sistema di irrorazione tridimensionale  
· Active Dry: apertura automatica porta · Cestello superiore 
regolabile

59
 cm

60 cm

59 cm

2242245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
449

Lib
er

a I
ns

tal
laz

ion
e

A

G CC
Coperti

14

INDESIT 
LAVASTOVIGLIE DA INCASSO SLIM DI9E 2B10 
Programma intensivo · Piedini regolabili · Basso consumo di acqua

82
 cm

44,8 cm

55,5 cm

1741745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
349

Sa
lva

sp
az

io

Coperti 

10
LARGA
45 CM

A

G FF Coperti 

15
TERZO 
CESTO

BEKO 
LAVASTOVIGLIE DA INCASSO BDIN37530 
LedSpot™: luce di funzionamento · SteamGloss® · Supporto per Piatti Easy Fold 
· Cerniere sliding: scorrimento anta orizzonatale

81
,8

 cm

59,8 cm

55 cm

A

G DD

1991995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
399

BOSCH 
LAVASTOVIGLIE DA INCASSO SMV4ENX06E
Cestelli VarioFlex e Terzo cestello Extra Space · Efficient Dry: apertura 
automatica della porta · Motore EcoSilence Drive · Connessione da remoto 
Home Connect · InfoLight: indica quando la lavastoviglie è in funzione

81
,5

 cm

59,8 cm

55 cm

Coperti 

13
TERZO 
CESTO

Coperti 

15
A

G BB

3243245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
649

WHIRLPOOL 
LAVASTOVIGLIE DA INCASSO W7IHF60TU
Natural Dry: sistema di apertura automatica garantisce un’asciugatura perfetta 
· Maxi Space: Vasca extra capiente che offre il 10% di spazio in più · Tecnologia 
6 senso: Permette un risparmio di tempo ed energia fino al 50%.

82
 cm

59,8 cm

55,5 cm3493495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
699



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

Scegli l’eccellenza Samsung per la tua casa

*Samsung Electronics Italia SpA, nei 20 anni successivi alla data di acquisto, sostiene i costi del pezzo di ricambio del motore/compressore Digital Inverter. I costi di manodopera per il servizio di assistenza sono a carico dell’utente. (1) Test interni Samsung. I modelli della serie WW7400D sono 
il 20% più efficienti rispetto a quanto richiesto per raggiungere la Classe di efficienza energetica A secondo la Regolamentazione (EU) No 2019/20141). (2) Iniziativa promozionale valida dal 27 Marzo al 30 Settembre 2025. Info e regolamento su www.samsung.it/promozioni. (3) Test Intertek su 
un carico di 3kg. (4) Iniziativa promozionale valida dal 15 Agosto al 28 Settembre 2025 Info e regolamento su www.samsung.it/promozioni. (5) Testato su Samsung DV8400D rispetto a Samsung DV5000D con ciclo Eco Cotton e AI Dry+. Utilizza camicie miste con un carico di 2 kg. (6) Test Intertek 
n. 230100124SEL-001 di Gen 2023, condotto su RB38A7B6CS9 comparando le impostazioni di fabbrica con/senza AI Energy Mode. I risultati possono cambiare con le condizioni e le impostazioni di utilizzo. AI Energy Mode è una funzione di SmartThings per Android e iOS. Sono necessari una 
connessione Wi-Fi e un account Samsung. 

Extra
Efficiente 1

20%

Frigorifero Doppia Porta Serie 7300 RT53DG7A14S9 Frigorifero Side by Side Air•Space AI RS70F64KEFEF

Lavatrice BESPOKE AI™ EcoDosatore® WW11DB7B94GB Asciugatrice BESPOKE AI™ Quick Dry DV90DB7845GB
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72,5 cm18
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m

91,2 cm

72,6 cm
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4 
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60 cm

60 cm85
 cm

60 cm

60 cm85
 cm

Scopri i vantaggi del cassetto EcoDosatore®

•	Dispenser automatico: fino a un mese di lavaggi!
•	Eroga automaticamente la dose ideale di detergente 

senza sprechi.
•	Notifiche automatiche quando il detergente è in 

esaurimento.

Optimal Dry Sensor
Calibra in autonomia la temperatura e la durata di ogni ciclo,
per un’asciugatura perfetta.

AI Energy Mode
Monitora e riduce i consumi
di energia fino al 10%6.

AI Energy Mode

Smart Cooling
5 modalità di conversione, per 
ogni tua esigenza. Puoi 
trasformare il vano freezer in 
frigo.

OFF

OFF

Rivestimento interno
in acciaio
Mantiene la temperatura 
interna ottimale e preserva
la freschezza dei cibi.

AI Dry+
Tecnologia che utilizza speciali sensori per rilevare 4 tipi di tessuti 
riducendo del 20%5 i consumi energetici e i tempi di asciugatura.

Twist Ice Maker
Ghiaccio disponibile ogni 
volta che vuoi. Basta ruotare 
la manopola per ottenere 
cubetti di ghiaccio.

Programma
Igienizzante
Rimuove lo sporco più 
ostinato e il 99,9% di 
batteri e allergeni3.

Microonde GrillMicroonde Grill
con frittura con frittura ad ariaad aria

IN REGALO2

Fino al 30 Settembre 2025

del valore di 
159€ IVA inclusa

Microonde GrillMicroonde Grill
con frittura con frittura ad ariaad aria

IN REGALO2

Fino al 30 Settembre 2025

del valore di 
159€ IVA inclusa

Galaxy
A26 5G

IN REGALO4

Dal 15 Agosto al 28 
Settembre 2025

del valore di 
319,90€
IVA inclusa

2 Cassetti
Superfresco
Creano l’ambiente ideale 
per la conservazione
di alimenti regolando 
l’umidità all’interno
del cassetto.

Scopri come 
funziona 
l’EcoDosatore®

CLASSE
A

6996995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1399

4494495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
8993493495050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
699

3993995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
799



ECAM220.60.B

Caraffa montalatte 
automatica.

Chicchi macinati  
al momento.

4 bevande dirette  
al tocco di un tasto.

Pannello comandi 
soft-touch con icone 
retroilluminate.

4

DE LONGHI  
MACCHINA CAFFÈ 
MANUALE EC201CD.B
Pressione pompa 15 bar · Caldaia in 
acciaio inox · Cappuccino System per 
cremose schiume di latte · Utilizza sia 
il caffè in polvere sia il caffè in cialde 
del sistema ESE · Portafiltro per 1 o 2 
tazze con dispositivo crema  
· Spegnimento automatico

DE LONGHI 
DOLCEGUSTO  
GENIO S EDG226.W 
Sistema a capsule · Design 
compatto · Pompa a 15 bar  
· Spegnimento automatico dopo 1 
minuto · Migliora la tua esperienza 
e goditi le tue bevande fredde 
preferite

*Registrati entro 15 giorni dalla data di acquisto, su www.delonghi.com/it-it/buongiornoperfetto e richiedi il kit in omaggio. Operazione a premi valida dal 
01.7.2025 al 31.08.2025 esclusivamente su acquisti effettuati nei soli punti vendita fisici aderenti, sui modelli Magnifica: S / Start / Evo e Dinamica (modello 
ECAM353.15.B). Info e regolamento su www.delonghi.com/it-it/buongiornoperfetto.

1991995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
399 44449999

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
89,99 32324949

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
64,99

POLTI MACCHINA CAFFÈ 
AUTOMATICA COFFEA
Espulsione automatica delle cialde nell’apposito cassetto · Controllo 
elettronico della quantità di caffè erogata · Temperatura caffè regolabile
· Serbatoio removibile 0,85 L

54
CIALDE
INCLUSE

59595050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
119

MACCHINA CAFFÈ 
AUTOMATICA BLUEMOON
Per cialde E.S.E. · Schermo Touchscreen  
· Portacialde estraibile “a sacchetto”
 · Portacialda per l’erogazione del caffè + Erogatore 
supplementare per l’acqua calda · Vaschetta 
raccogligocce posizionabile in 3 altezze differenti

49499999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
99,99

LAVAZZA MACCHINA
CAFFÈ ESPRESSO JOLIE EVO
Macchina caffè da espresso e caffè lungo · Pulsante 
stop&go · Griglia rimovibile poggia tazza/tazzina  
· Spegnimento automatico dopo 2 minuti

Colori disponibili:

44449999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
89,99

*Nespresso® e *Nescafé® *Dolce Gusto® sono marchi registrati di Societè des Produits Nestlè® S.A. Caffè Borbone Srl è produttore autonomo non collegato alla Societè des Produits 
Nestlè® S.A. La compatibilità delle capsule Caffè Borbone è funzionale all’utilizzo con macchine da caffè ad uso domestico Nespresso® - Nescafé® Dolce Gusto®. *Lavazza®, *A Modo 
Mio®, *Lavazza A Modo Mio®, sono marchi di proprietà di Luigi Lavazza S.p.A.®. Caffè Borbone Srl è produttore autonomo non collegato alla Luigi Lavazza S.p.A.®. La compatibilità 
delle capsule Caffè Borbone è funzionale all’utilizzo con macchine da caffè ad uso domestico - Lavazza ® A Modo Mio ®.

Confezione da 200 cialde compostabili  
con incarto riciclabile
MISCELA DECISA

Confezione da 80+10  
CAPSULE DOLCEGUSTO
MISCELA DECISA

Confezione da 200 Capsule
Compatibili Nespresso®

MISCELA DECISA

Acquista Magnifica Start

in OMAGGIO il set

Buongiorno Perfetto

del valore di 

110€*

32329999 1717999942429999
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MACCHINA DA CAFFÈ DIDI
Compatibile con cialde E.S.E. · Pressione 15Bar · Corpo in 
metallo e termoplastica · Serbatoio da 0.8L · Filtro anticalcare  
· Diffusore brevettato: per un’estrazione migliore · Porta cialda 
asportabile: per una pulizia ancora più semplice

Colori disponibili:

NESPRESSO MACCHINA 
DEL CAFFÈ VERTUO POP
Minimalista, design compatto ed essenziale · Innovativa, 
Tecnologia Centrifusion™ · Versatile, caffè di qualità, in 4 formati

39399999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
79,99

34349595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
69,90

Confezione da 100 cialde  
Lavazza a Modo Mio
- CREMA E GUSTO CAFFÈ

Confezione da 36 capsule
QUALITÀ ROSSA
Lavazza a Modo Mio

Confezione da 36 capsule
CREMA E GUSTO CAFFÈ
Lavazza a Modo Mio

Confezione da 36 capsule
DEK CREMOSO CAFFÈ
Lavazza a Modo Mio

11119999

11119999 11119999

22229999

TANZANIA

TANZANIA

IL GUSTO
DELLA TANZANIA

DALLA TERRA
AL CHICCO
È sulle catene montuose meridionali, 
dove il clima tropicale trova nel terreno 
un florido alleato, che le bacche di SOLO 
Tanzania crescono. Un caffè che nasce 
dall’affascinante collaborazione della natura: 
sono infatti le grandi foglie dei banani che 
popolano il territorio a garantire, con la 
loro ombra, le condizioni ottimali affinché 
le piante di caffè possano dare i loro frutti, 
mantenendole al riparo dal sole e dalle 
precipitazioni.

I sapori decisi e prepotenti di questo caffè 
monorigine ti trasporteranno alla scoperta 
dell’Africa più autentica e incontaminata. 
L’acidità, presente ma non spiccata, si mescola 
agli aromi delle spezie e all’intensità del cacao 
amaro per dare vita a un caffè selvaggio, dal 
corpo estremamente pieno e consistente.

EN - FROM THE EARTH TO THE BEAN. It is on the southern mountain 
ranges, where the tropical climate finds a thriving ally in the soil, that 
SOLO Tanzania berries grow. A coffee that comes from the fascinating 
collaboration of nature: in fact, it is the large leaves of the banana trees 
that populate the area that guarantee, with their shade, the optimal 
conditions for the coffee plants to bear fruit, keeping them away from the 
sun and from rainfall.

EN - THE TASTE OF TANZANIA. The decisive and overbearing flavours 
of this single-origin coffee will transport you to the discovery of the most 
authentic and natural Africa. The acidity, present but not marked, mixes 
with the aromas of the spices and the intensity of the bitter cherry to 
give life to a wild coffee, with an extremely full and consistent body.

100% ROBUSTA NATURALE
SELVAGGIO

 18  CIALDE E.S.E.  PODS

FR - DE LA TERRE AU GRAIN. C’est dans les montagnes du sud, où le 
climat tropical trouve dans le sol un allié florissant, que poussent les fèves 
de SOLO Tanzania. Un café issu de la fascinante collaboration de la nature : 
ce sont en effet les grandes feuilles des bananiers qui peuplent la région qui 
fournissent, par leur ombre, les conditions optimales pour la fructification 
des plants de café, en les protégeant du soleil et des précipitations.

ES - DE LA TIERRA AL GRANO. Es en las cordilleras del sur, donde el 
clima tropical encuentra un floreciente aliado en la tierra, donde crecen los 
granos de SOLO Tanzania. Un café que nace de la fascinante colaboración 
de la naturaleza: de hecho, son las grandes hojas de los plataneros que 
pueblan la zona las que proporcionan, con su sombra, las condiciones 
óptimas para que las plantas de café den sus frutos, resguardándolas del 
sol y de la lluvia.

PT - DA TERRA AO GRÃO. É nas cordilheiras do sul, onde o clima tropical 
encontra um florescente aliado na terra, onde crescem os grãos de SOLO 
Tanzânia. Um café que nasce da fascinante colaboração da natureza: de 
fato, são as grandes folhas das bananeiras que povoam a zona as que 
proporcionam, com a sua sombra, as condições ótimas para que as plantas 
de café dêem seus frutos, resguardando-as do sol e da chuva.

P O L T I  S . P. A .  V I A  F E R L O N I  8 3  -  2 2 0 7 0  B U L G A R O G R A S S O  C O
P R O D O T T O  N E L L O  S T A B I L I M E N T O  D I

V I A  M O N T E R O S A  1 3  -  2 2 0 7 0  B U L G A R O G R A S S O  C O 

FR - LE GOÛT DE LA TANZANIE. Les saveurs audacieuses et 
puissantes de ce café d’origine unique vous transporteront à la 
découverte de l’Afrique la plus authentique et la plus préservée. 
L’acidité, présente mais peu marquée, se mêle aux arômes d’épices et à 
l’intensité du cacao amer pour créer un café sauvage au goût intense.

ES - EL SABOR DE TANZANIA. Los sabores atrevidos y potentes de 
este café de origen único le transportarán al descubrimiento del África 
más auténtica y virgen. La acidez, presente pero no marcada, se mezcla 
con los aromas de especias y la intensidad del cacao amargo para crear 
un café de gran intensidad y consistencia. 

PT - O SABOR DA TANZÂNIA. Os sabores ousados e potentes deste 
café de origem única transportam-no para a descoberta da África mais 
autêntica e intacta. A acidez, presente mas não dominante, mistura-se 
com os aromas das especiarias e a intensidade do cacau amargo para 
criar um café de grande intensidade e consistência.
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Intenso ed avvolgente 
Intense and captivating • Intense et envoutant •
Intenso y con cuerpo • Intenso e encorpado   

www.solocaffemonorigine.com

SCOPRI LE
NOSTRE ORIGINI
Con le cialde compostabili E.S.E. (Easy Serving Espresso) si prepara 
un caffè espresso di alta qualità.
Assaporare SOLO - Caffè monorigine permette di scoprire gusti 
unici provenienti dalle migliori regioni del mondo: le nostre cialde 
sono progettate per preservare la freschezza e la qualità del caffè.

EN - DISCOVER OUR ORIGINS. With E.S.E. (Easy Serving Espresso) compostable pods, 
a high quality espresso coffee is prepared. Tasting SOLO - Caffè monorigine allows you 
to discover unique tastes from the best regions of the world: our pods are designed to 
preserve the freshness and quality of coffee.

FR - DÉCOUVREZ NOS ORIGINES. Avec les dosettes compostables E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) un expresso de haute qualité est préparé. Savourer SOLO - Caffè monorigine 
vous permet de découvrir des saveurs uniques provenant des meilleures régions du 
monde : nos dosettes sont conçues pour préserver la fraîcheur et la qualité du café.

ES - DESCUBRE NUESTROS ORÍGENES. Con las cápsulas compostables E.S.E. (Easy 
Serving Espresso) preparará un café espresso de alta calidad. Disfrutar de SOLO - Caffè 
monorigine le permite descubrir sabores únicos de las mejores regiones del mundo: 
nuestras cápsulas están diseñadas para preservar la frescura y la calidad del café.

PT - DESCUBRA NOSSAS ORIGENS. Com as cápsulas compostáveis E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) preparará um café expresso de alta qualidade. Desfrutar SOLO - Caffè 
monorigine permite-lhe descobrir sabores únicos das melhores regiões do mundo: as 
nossas cápsulas foram concebidas para preservar a frescura e a qualidade do café. 

UGANDA VIETNAM

LE CIALDE SOLO SONO UTILIZZABILI CON TUTTE LE MACCHINE PER 
ESPRESSO COMPATIBILI CON CIALDE E.S.E. 44 MM

The SOLO pods can be used with all espresso machines compatible
with 44 mm E.S.E. pods

Les dosettes SOLO sont adaptées à toutes
les machines expresso compatibles avec
les dosettes E.S.E. 44 mm

Las cápsulas SOLO pueden utilizarse con
todas las cafeteras espresso compatibles
con cápsulas E.S.E. de 44 mm

As cápsulas SOLO podem ser utilizadas em
todas as máquinas de café expresso compatíveis
com cápsulas E.S.E. de 44 mm

100% ROBUSTA100% ARABICA

P e s o  n e t t o  /  N e t  w e i g h t  /  P o i d s  n e t  /  P e s o  n e t o  /  P e s o  l í q u i d o :

1 2 6  g  -  4 . 5  o z 
 

C A F F È  T O R R E F A T T O  E  M A C I N A T O  I N  C I A L D A  M O N O D O S E  C O N F E Z I O N A T A
I N  A T M O S F E R A  P R O T E T T I V A .  P R O D O T T O  I N  I T A L I A .

C O F F E E  R O A S T E D  A N D  G R O U N D  I N  S I N G L E - D O S E  P O D  PA C K A G E D  I N  A  P R O T E C T I V E
AT M O S P H E R E .  M A D E  I N  I TA LY.

C A F É  T O R R É F I É  E T  M O U L U  E N  D O S E T T E S  I N D I V I D U E L L E S  C O N D I T I O N N É E S  S O U S
AT M O S P H È R E  P R O T E C T R I C E .  P R O D U I T  E N  I TA L I E .

C A F É  T O S TA D O  Y  M O L I D O  E N  C Á P S U L A S  E N V A S A D O  E N  AT M Ó S F E R A  P R O T E C T O R A .
P R O D U C I D O  E N  I TA L I A .

C A F É  T O R R A D O  E  M O Í D O  E M  C Á P S U L A S  E M B A L A D A S  E M  AT M O S F E R A  P R O T E T O R A .
P R O D U Z I D O  E M  I T Á L I A .

O R I G I N E  D E L  C A F F È :  N O N  U E  -  C O F F E E  O R I G I N :  N O N - E U  -  O R I G I N E  D U  C A F É  :  H O R S  U E  -
O R I G E N  D E L  C A F É :  E X T R A C O M U N I TA R I O  -  O R I G E M  D O  C A F É :  E X T R A C O M U N I T Á R I O

D A  C O N S U M A R S I  P R E F E R I B I L M E N T E  E N T R O  ( V E D I  D A T A  S U L  L A T O )
B E S T  B E F O R E  ( S E E  S I D E  O F  PA C K )

À  C O N S O M M E R  D E  P R É F É R E N C E  A V A N T  ( V O I R  L A  D AT E  S U R  L E  C Ô T É )
C O N S U M I R  P R E F E R E N T E M E N T E  A N T E S  ( V E R  F E C H A  E N  E L  L AT E R A L )

C O N S U M I R  D E  P R E F E R Ê N C I A  A N T E S  ( V E R  A  D ATA  A O  L A D O )

* K i p a r a  M z u g u n o ,  Tw o  b i r d s  i n  t h e  j u n g l e  r i v e r ,  2 0 2 2 ©
O i l  o n  C a n v a s ,  8 0 x 1 0 0  c m ,  Ta n z a n i a
P o l t i  S . p . A .  2 0 2 3

VERIFICA LE DISPOSIZIONI DEL TUO COMUNE

UGANDA

UGANDA

IL  GUSTO
DELL’UGANDA

DALLA TERRA
AL CHICCO
Verdeggiante, ricco di specchi 
d’acqua e per buona parte montuoso, 
l’Uganda è un paese ideale per 
la coltivazione del caffè: il clima, 
caratterizzato da abbondanti piogge, 
e il suolo, arricchito dai vulcani dell’est 
del paese, creano le condizioni ideali 
per la crescita di bacche dai sapori e 
dalle caratteristiche uniche.

Il caffè in Uganda è sinonimo di qualità, specialmente 
se si parla di Arabica. È un Drugar (Dry Uganda 
Arabica), termine utilizzato per indicare un particolare 
tipo di caffè prodotto in questo territorio, processato 
al naturale e contraddistinto da un gusto complesso e 
avvolgente. Un prodotto che si rivela corposo, cremoso 
e rotondo al palato. L’acidità, seppur accentuata, si 
esprime elegantemente, grazie anche al cioccolato e 
alle note erbacee, dando vita a una bevanda raffinata.

EN - FROM THE EARTH TO THE BEAN. Verdant, rich in areas of water
and for the most part mountainous, Uganda is an ideal country for 
coffee cultivation: the climate, characterised by abundant rains, and 
the soil, enriched by volcanoes in the east of the country, create the 
ideal conditions for the growth of berries with unique flavours and 
characteristics.

EN - THE TASTE OF UGANDA. Coffee in Uganda is synonymous with 
quality, especially when it comes to Arabica. It is a Drugar (Dry Uganda 
Arabica), a term used to indicate a particular type of coffee produced 
in this area, processed naturally and characterised by a complex and 
enveloping taste. A product that is full-bodied, creamy and round on the 
palate. The acidity, albeit accentuated, is elegantly expressed, thanks also 
to the chocolate and herbaceous notes, giving life to a refined drink.

100% ARABICA NATURALE
ARMONIOSO

 18  CIALDE E.S.E.  PODS

FR - DE LA TERRE AU GRAIN. Verdoyant, riche en étendues d’eau et 
largement montagneux, l’Ouganda est un pays idéal pour la culture du 
café : le climat, caractérisé par des précipitations abondantes, et le sol, 
enrichi par les volcans de l’est du pays, créent des conditions idéales 
pour cultiver des fèves aux saveurs et aux caractéristiques uniques.

ES - DE LA TIERRA AL GRANO. Verde, rica en reservas de agua
y en gran parte montañosa, Uganda es un país ideal para el cultivo del 
café: el clima, caracterizado por abundantes precipitaciones, y el suelo, 
enriquecido por los volcanes del este del país, crean las condiciones 
ideales para cultivar bayas de sabores y características únicos.

PT - DA TERRA AO GRÃO. Verde, rico em reservas de água
e em grande parte montanhoso, Uganda é um país ideal para o cultivo 
do café: o clima, caracterizado por abundantes precipitações, e o solo, 
enriquecido pelos vulcões do leste do país, criam as condições ideais 
para o cultivo de bagas com sabores e características únicas.

FR - LE GOÛT DU UGANDA. Le café en Ouganda est synonyme de 
qualité, surtout lorsqu’il s’agit d’Arabica. C’est un Drugar (Dry Uganda 
Arabica), terme qui désigne un type particulier de café produit sur ce 
territoire, traité de manière naturelle et caractérisé par un goût complexe 
et enveloppant. Il s’agit d’un produit corsé, crémeux et rond en bouche. 
L’acidité, bien qu’accentuée, s’exprime avec élégance, grâce aussi aux 
notes chocolatées et herbacées, ce qui donne une boisson raffinée.

ES - EL SABOR DE UGANDA. El café en Uganda es sinónimo de calidad, 
especialmente cuando se trata de Arábica. Se trata de un Drugar (Dry 
Uganda Arabica), término utilizado para indicar un tipo particular de café 
producido en este territorio, procesado de forma Natural y caracterizado 
por un sabor complejo y envolvente. Un producto con cuerpo, cremoso 
y refinado al paladar. La acidez, aunque acentuada, se expresa con 
elegancia, gracias también al chocolate y a las notas herbáceas, dando 
como resultado una bebida refinada. 

PT - O SABOR DO UGANDA. O café em Uganda é sinônimo de qualidade, 
especialmente quando se trata de Arábica. Trata-se de um Drugar (Dry 
Uganda Arabica), termo utilizado para indicar um tipo particular de café 
produzido neste território, processado de forma natural e caracterizado 
por um sabor complexo e envolvente.
Um produto encorpado, cremoso e refinado ao paladar. A acidez, 
embora acentuada, expressa-se com elegância, graças também ao 
chocolate e às notas herbáceas, resultando numa bebida requintada.
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Rotondo e sorprendente 
Round and surprising • Rond et surprenant •
Potente y sorprendente • Potente e surpreendente   

* P a u l  A k i k i ,  T h e  F a s h i o n i s t a s ,  2 0 2 0 ©
A c r y l i c  o n  C a n v a s ,  5 1 x 7 1  c m ,  U g a n d a
P o l t i  S . p . A .  2 0 2 3

www.solocaffemonorigine.com
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SCOPRI LE
NOSTRE ORIGINI
Con le cialde compostabili E.S.E. (Easy Serving Espresso) si prepara 
un caffè espresso di alta qualità.
Assaporare SOLO - Caffè monorigine permette di scoprire gusti 
unici provenienti dalle migliori regioni del mondo: le nostre cialde 
sono progettate per preservare la freschezza e la qualità del caffè.

EN - DISCOVER OUR ORIGINS. With E.S.E. (Easy Serving Espresso) compostable pods, 
a high quality espresso coffee is prepared. Tasting SOLO - Caffè monorigine allows you 
to discover unique tastes from the best regions of the world: our pods are designed to 
preserve the freshness and quality of coffee.

FR - DÉCOUVREZ NOS ORIGINES. Avec les dosettes compostables E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) un expresso de haute qualité est préparé. Savourer SOLO - Caffè monorigine 
vous permet de découvrir des saveurs uniques provenant des meilleures régions du 
monde : nos dosettes sont conçues pour préserver la fraîcheur et la qualité du café.

ES - DESCUBRE NUESTROS ORÍGENES. Con las cápsulas compostables E.S.E. (Easy 
Serving Espresso) preparará un café espresso de alta calidad. Disfrutar de SOLO - Caffè 
monorigine le permite descubrir sabores únicos de las mejores regiones del mundo: 
nuestras cápsulas están diseñadas para preservar la frescura y la calidad del café.

PT - DESCUBRA NOSSAS ORIGENS. Com as cápsulas compostáveis E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) preparará um café expresso de alta qualidade. Desfrutar SOLO - Caffè 
monorigine permite-lhe descobrir sabores únicos das melhores regiões do mundo: as 
nossas cápsulas foram concebidas para preservar a frescura e a qualidade do café. 

TANZANIA VIETNAM

LE CIALDE SOLO SONO UTILIZZABILI CON TUTTE LE MACCHINE PER 
ESPRESSO COMPATIBILI CON CIALDE E.S.E. 44 MM

The SOLO pods can be used with all espresso machines compatible
with 44 mm E.S.E. pods

Les dosettes SOLO sont adaptées à toutes
les machines expresso compatibles avec
les dosettes E.S.E. 44 mm

Las cápsulas SOLO pueden utilizarse con
todas las cafeteras espresso compatibles
con cápsulas E.S.E. de 44 mm

As cápsulas SOLO podem ser utilizadas em
todas as máquinas de café expresso compatíveis
com cápsulas E.S.E. de 44 mm

100% ROBUSTA100% ROBUSTA
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P O L T I  S . P. A .  V I A  F E R L O N I  8 3  -  2 2 0 7 0  B U L G A R O G R A S S O  C O
P R O D O T T O  N E L L O  S T A B I L I M E N T O  D I

V I A  M O N T E R O S A  1 3  -  2 2 0 7 0  B U L G A R O G R A S S O  C O 

P e s o  n e t t o  /  N e t  w e i g h t  /  P o i d s  n e t  /  P e s o  n e t o  /  P e s o  l í q u i d o :

1 2 6  g  -  4 . 5  o z 
 

C A F F È  T O R R E F A T T O  E  M A C I N A T O  I N  C I A L D A  M O N O D O S E  C O N F E Z I O N A T A
I N  A T M O S F E R A  P R O T E T T I V A .  P R O D O T T O  I N  I T A L I A .

C O F F E E  R O A S T E D  A N D  G R O U N D  I N  S I N G L E - D O S E  P O D  PA C K A G E D  I N  A  P R O T E C T I V E
AT M O S P H E R E .  M A D E  I N  I TA LY.

C A F É  T O R R É F I É  E T  M O U L U  E N  D O S E T T E S  I N D I V I D U E L L E S  C O N D I T I O N N É E S  S O U S
AT M O S P H È R E  P R O T E C T R I C E .  P R O D U I T  E N  I TA L I E .

C A F É  T O S TA D O  Y  M O L I D O  E N  C Á P S U L A S  E N V A S A D O  E N  AT M Ó S F E R A  P R O T E C T O R A .
P R O D U C I D O  E N  I TA L I A .

C A F É  T O R R A D O  E  M O Í D O  E M  C Á P S U L A S  E M B A L A D A S  E M  AT M O S F E R A  P R O T E T O R A .
P R O D U Z I D O  E M  I T Á L I A .

O R I G I N E  D E L  C A F F È :  N O N  U E  -  C O F F E E  O R I G I N :  N O N - E U  -  O R I G I N E  D U  C A F É  :  H O R S  U E  -
O R I G E N  D E L  C A F É :  E X T R A C O M U N I TA R I O  -  O R I G E M  D O  C A F É :  E X T R A C O M U N I T Á R I O

D A  C O N S U M A R S I  P R E F E R I B I L M E N T E  E N T R O  ( V E D I  D A T A  S U L  L A T O )
B E S T  B E F O R E  ( S E E  S I D E  O F  PA C K )

À  C O N S O M M E R  D E  P R É F É R E N C E  A V A N T  ( V O I R  L A  D AT E  S U R  L E  C Ô T É )
C O N S U M I R  P R E F E R E N T E M E N T E  A N T E S  ( V E R  F E C H A  E N  E L  L AT E R A L )

C O N S U M I R  D E  P R E F E R Ê N C I A  A N T E S  ( V E R  A  D ATA  A O  L A D O )

VERIFICA LE DISPOSIZIONI DEL TUO COMUNE

VIETNAM

VIETNAM

IL  GUSTO
DEL VIETNAM

DALLA TERRA
AL CHICCO
Ogni chicco di questo caffè proviene 
dai lussureggianti altopiani centrali  
del Vietnam. La prosperità della 
regione contribuisce a fare del paese 
il primo produttore di Robusta.  
 
Qui la tradizione ha dato origine  
a una vera e propria cultura del caffè, 
o come lo chiamano sul delta
del Mekong, Cà Phê.

Ogni sorso di questo caffè monorigine vuole 
essere un viaggio nella rigogliosa vegetazione 
vietnamita.
Essiccati naturalmente, i chicchi di questa 
provenienza racchiudono l’amaro spiccato della 
Robusta. L’acidità, appena accennata, lascia 
spazio a una marcata tostatura e agli armoniosi 
sentori della frutta secca, contraddistinti dalla 
dolcezza tipica della nocciola.

EN - FROM THE EARTH TO THE BEAN. Each bean of this coffee 
comes from the lush central highlands of Vietnam. The prosperity of 
the region contributes to making the country the leading producer of 
Robusta. Here tradition has given rise to a real coffee culture, or as they 
call it on the Mekong Delta, Cà Phê.

EN - THE TASTE OF VIETNAM. Every sip of this single-origin coffee is 
meant to be a journey through lush Vietnamese vegetation.
Naturally dried, the beans of this origin contain the marked bitterness 
of Robusta. The acidity leaves room for a marked toasted taste and 
harmonious hints of dried fruit, distinguished by the typical sweetness 
of hazelnut.

100% ROBUSTA NATURALE
CREMOSO

 18  CIALDE E.S.E.  PODS

FR - DE LA TERRE AU GRAIN. Chaque grain de ce café provient des 
hautes terres luxuriantes du centre du Vietnam. La prospérité de la 
région contribue à faire du pays le premier producteur de Robusta.
Ici, la tradition a donné naissance à une véritable culture du café, ou 
comme on l’appelle dans le delta du Mékong, Cà Phê.

ES - DE LA TIERRA AL GRANO. Cada grano de este café procede de 
las exuberantes tierras altas centrales de Vietnam. La prosperidad de la 
región contribuye a que el país sea el principal productor de Robusta. 
Aquí, la tradición ha dado lugar a una verdadera cultura del café, o 
como la llaman en el delta del Mekong, Cà Phê.

PT - DA TERRA AO GRÃO. Cada grão deste café vêm das exuberantes 
terras altas centrais do Vietname. A prosperidade da região contribui 
para fazer do país o principal produtor de Robusta. Aqui a tradição
deu origem a uma verdadeira cultura do café, ou, como lhe chamam
no Delta do Mekong, Ca’ Phê.

FR - LE GOÛT DU VIETNAM. Chaque gorgée de ce café d’origine 
unique est un voyage à travers la végétation luxuriante du Vietnam.
Naturellement séchés, les grains contiennent l’amertume distincte du 
Robusta. L’acidité à peine perceptible laisse place à une torréfaction 
prononcée et à des notes harmonieuses de fruits secs, marquées par
la douceur typique des noisettes.

ES - EL SABOR DE VIETNAM. Cada sorbo de este café de origen único 
es un viaje a través de la exuberante vegetación de Vietnam.
Secados de forma natural, los granos de este origen contienen el 
marcado amargor del Robusta. La acidez, apenas perceptible, da 
paso a un pronunciado tostado y a armoniosas notas de frutos secos, 
marcadas por el dulzor típico de las avellanas. 

PT - O SABOR DO VIETNAME. Cada gole deste café de origem única é 
uma viagem pela exuberante vegetação vietnamita.
Secados naturalmente, os grãos desta origem contêm o acentuado 
amargor de Robusta. A acidez pouco perceptível, dá lugar a uma 
torrefação acentuada e notas harmoniosas de frutos secos, marcados 
pela doçura típica da avelã.
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www.solocaffemonorigine.com

SCOPRI LE
NOSTRE ORIGINI
Con le cialde compostabili E.S.E. (Easy Serving Espresso) si prepara 
un caffè espresso di alta qualità.
Assaporare SOLO - Caffè monorigine permette di scoprire gusti 
unici provenienti dalle migliori regioni del mondo: le nostre cialde 
sono progettate per preservare la freschezza e la qualità del caffè.

EN - DISCOVER OUR ORIGINS. With E.S.E. (Easy Serving Espresso) compostable pods, 
a high quality espresso coffee is prepared. Tasting SOLO - Caffè monorigine allows you 
to discover unique tastes from the best regions of the world: our pods are designed to 
preserve the freshness and quality of coffee.

FR - DÉCOUVREZ NOS ORIGINES. Avec les dosettes compostables E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) un expresso de haute qualité est préparé. Savourer SOLO - Caffè monorigine 
vous permet de découvrir des saveurs uniques provenant des meilleures régions du 
monde : nos dosettes sont conçues pour préserver la fraîcheur et la qualité du café.

ES - DESCUBRE NUESTROS ORÍGENES. Con las cápsulas compostables E.S.E. (Easy 
Serving Espresso) preparará un café espresso de alta calidad. Disfrutar de SOLO - Caffè 
monorigine le permite descubrir sabores únicos de las mejores regiones del mundo: 
nuestras cápsulas están diseñadas para preservar la frescura y la calidad del café.

PT - DESCUBRA NOSSAS ORIGENS. Com as cápsulas compostáveis E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) preparará um café expresso de alta qualidade. Desfrutar SOLO - Caffè 
monorigine permite-lhe descobrir sabores únicos das melhores regiões do mundo: as 
nossas cápsulas foram concebidas para preservar a frescura e a qualidade do café. 

UGANDA TANZANIA

LE CIALDE SOLO SONO UTILIZZABILI CON TUTTE LE MACCHINE PER 
ESPRESSO COMPATIBILI CON CIALDE E.S.E. 44 MM

The SOLO pods can be used with all espresso machines compatible
with 44 mm E.S.E. pods

Les dosettes SOLO sont adaptées à toutes
les machines expresso compatibles avec
les dosettes E.S.E. 44 mm

Las cápsulas SOLO pueden utilizarse con
todas las cafeteras espresso compatibles
con cápsulas E.S.E. de 44 mm

As cápsulas SOLO podem ser utilizadas em
todas as máquinas de café expresso compatíveis
com cápsulas E.S.E. de 44 mm

100% ROBUSTA100% ARABICA

FR

+

Intensità | Intensity

4,5/5

Deciso e rassicurante 
Strong and reassuring • Fort et rassurant •
Enérgico y reconfortante • Enérgico e reconfortante    

* B u i  Tr o n g  D u ,  T h e  g i r l  w i t h  f l o w e r s  a n d  b i r d s ,  2 0 2 1 ©
L a c q u e r  o n  W o o d ,  6 0 x 6 0  c m ,  V i e t n a m
P o l t i  S . p . A .  2 0 2 3

Intensità 4,5/5

18

P O L T I  S . P. A .  V I A  F E R L O N I  8 3  -  2 2 0 7 0  B U L G A R O G R A S S O  C O
P R O D O T T O  N E L L O  S T A B I L I M E N T O  D I

V I A  M O N T E R O S A  1 3  -  2 2 0 7 0  B U L G A R O G R A S S O  C O 

P e s o  n e t t o  /  N e t  w e i g h t  /  P o i d s  n e t  /  P e s o  n e t o  /  P e s o  l í q u i d o :

1 2 6  g  -  4 . 5  o z 
 

C A F F È  T O R R E F A T T O  E  M A C I N A T O  I N  C I A L D A  M O N O D O S E  C O N F E Z I O N A T A
I N  A T M O S F E R A  P R O T E T T I V A .  P R O D O T T O  I N  I T A L I A .

C O F F E E  R O A S T E D  A N D  G R O U N D  I N  S I N G L E - D O S E  P O D  PA C K A G E D  I N  A  P R O T E C T I V E
AT M O S P H E R E .  M A D E  I N  I TA LY.

C A F É  T O R R É F I É  E T  M O U L U  E N  D O S E T T E S  I N D I V I D U E L L E S  C O N D I T I O N N É E S  S O U S
AT M O S P H È R E  P R O T E C T R I C E .  P R O D U I T  E N  I TA L I E .

C A F É  T O S TA D O  Y  M O L I D O  E N  C Á P S U L A S  E N V A S A D O  E N  AT M Ó S F E R A  P R O T E C T O R A .
P R O D U C I D O  E N  I TA L I A .

C A F É  T O R R A D O  E  M O Í D O  E M  C Á P S U L A S  E M B A L A D A S  E M  AT M O S F E R A  P R O T E T O R A .
P R O D U Z I D O  E M  I T Á L I A .

O R I G I N E  D E L  C A F F È :  N O N  U E  -  C O F F E E  O R I G I N :  N O N - E U  -  O R I G I N E  D U  C A F É  :  H O R S  U E  -
O R I G E N  D E L  C A F É :  E X T R A C O M U N I TA R I O  -  O R I G E M  D O  C A F É :  E X T R A C O M U N I T Á R I O

D A  C O N S U M A R S I  P R E F E R I B I L M E N T E  E N T R O  ( V E D I  D A T A  S U L  L A T O )
B E S T  B E F O R E  ( S E E  S I D E  O F  PA C K )

À  C O N S O M M E R  D E  P R É F É R E N C E  A V A N T  ( V O I R  L A  D AT E  S U R  L E  C Ô T É )
C O N S U M I R  P R E F E R E N T E M E N T E  A N T E S  ( V E R  F E C H A  E N  E L  L AT E R A L )

C O N S U M I R  D E  P R E F E R Ê N C I A  A N T E S  ( V E R  A  D ATA  A O  L A D O )

VERIFICA LE DISPOSIZIONI DEL TUO COMUNE

Colori disponibili:



BOSCH ASPIRAPOLVERE 
SENZA FILI BCS1041PET
Tecnologia MicroClean · Rileva anche le più microscopiche 
particelle di polvere · Spazzola MicroClean · Ideale per i 
proprietari di animali domestici · Compressore slider 
· Sistema di filtrazione HEPA

ROWENTA SCOPA SENZA FILO
X-FORCE 13.60 RH9A32
Tecnologia intelligente che riconosce le superfici e adatta 
la potenza di aspirazione, per pulizie profonde ovunque 
· Aspira anche lo sporco più ostinato

MIN*

AUTONOMIA

60
AIRWATT**

POTENZA

150

*Se usato in modalità aspirabriciole ed Eco. 
**In modalità Boost.SAMSUNG 

SCOPA RICARICABILE 
JET 95 COMPLETE EXTRA 
VS20C9554TK
Potenza massima di 210 W · Fino a  
120 min di autonomia · Base Autoportante 
· Inclusi nel Jet Kit: Spazzola Slim LED, 
2 spazzole, 3 accessori, doppia batteria

ARIETE SCOPA SENZA SACCO 
2757 22V LITHIUM
Scopa elettrica senza filo con batteria ricaricabile 
agli Ioni di litio che diventa aspirabriciole portatile  
· 3 livelli di filtrazione · Spazzola motorizzata con 
luci al LED · Kit di accessori in dotazione

AUTONOMIA

45
MIN

ACCESSORI

ANIMAL KIT

POTENZA

140
AIRWATT

ROWENTA SCOPA 
RICARICABILE X-PERT RH6A71
Contenitore della polvere di 0.44L · Facile da pulire 
· Pulizia efficiente su tutti i tipi di pavimenti, tappeti 
e moquette · Luci a LED per individuare la polvere 
anche negli angoli più nascosti · 6 Accessori inclusi: 
mini turbo spazzola Animal, spazzola divano, 
bocchetta a lancia piatta e 2 easy brush

2492495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
499

2242245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
449

1491495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299

89895050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
179 54545050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
109

18V - 2Ah

BLACK&DECKER 
SCOPA RICARICABILE 
BHFEB520D1
Spazzola anti-groviglio · Filtrazione multiciclonica 
progettata per mantenere pulito il filtro · Batteria 
rimovibile e compatibile con gli elettroutensili 
e prodotti giardino 18V della gamma 
POWERCONNECT™

84845050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
169

+ Potenza di 130 AW che assicura una pulizia 
profonda di tutte le superfici.

+ Spazzola Motorbar e due accessori 
multifunzione inclusi.

+ La batteria fornisce fino a 40 minuti di potenza 
senza perdita di aspirazione.

1391395050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
279

+ La spazzola Digital Motorbar™ 
pulisce a fondo pavimenti e tappeti, 
districa automaticamente peli e 
capelli dal rullo della spazzola.

+ La spazzola Fluffy Optic™ 
illumina la polvere invisibile. 

+ 262 Air Watt di potenza  
di aspirazione e 2 modalità 
di potenza. 

+ Con Kit di pulizia 
completo: 4 accessori. 

3493495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
699

+ Due rulli, non uno. Rimozione delle macchie 
senza sbavature. 

+ Igienici rulli doppi autopulenti ad ogni rotazione. 
Nessun filtro. Nessun odore o batterio. 

+ Rimuove lo sporco umido 
e secco con una sola passata

Lavapavimenti

2242245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
449

+ Spazzola a rullo morbido per 
superfici dure

+ Schermo LCD integrato per avere 
tutte le informazioni in tempo reale 

+ Potenza di aspirazione 185 AW

1991995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
399



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

Roomba 205 Combo  
DustCampactor™
•	 Spazzola Edge-Sweeping per una pulizia 

efficace di bordi e angoli
•	 Mappatura veloce e precisa con ClearView™ 

LiDAR 
(evita ostacoli e i tappeti durante il lavaggio)

•	 Compatta sporco e detriti. Nessuno 
svuotamento necessario fino a 60 giorni.

App iRobot HOME Controlla dal tuo smartphone quando,  
dove e come il tuo robot pulisce

BLACK&DECKER ASPIRABRICIOLE 
RICARICABILE DVA325JP07
Batteria Litio 10.8V · Bocchetta a lancia estendibile e spazzolina

POLTI FERRO GENERATORE DI VAPORE  
VAPORELLA SIMPLY VS10.12
Funzione Eco · Generatore di vapore ad autonomia illimitata  
· Pressione pompa max 6,5 bar· Serbatoio estraibile XL da 1,5 L  
· Pronta in 2 minuti · Regolazione della temperatura sul ferro

ROWENTA FERRO DA STIRO DW8215
Potenza 2800 W · Supervapore 200g/m · Piastra antigraffio 
con 400 microfori · Sistema anticalcare integrato  
· Regolazione precisa del vapore  
· Vapore verticale · Sistema antigoccia

ROWENTA SISTEMA STIRANTE A 
CALDAIA CONTINUA VR8317
Tempo di riscaldamento di soli 2 minuti · Formato ultra-compatto 
· Piastra antigraffio con 400 microfori · Sistema anticalcare a 
risciacquo · Punta alta precisione · Modalità Eco · Serbatoio 
d’acqua XL rimovibile da 1,7 L

34349999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
69,99

69695050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
139 34349595

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
69,90

44449999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
89,99

1491495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299

G/MIN

SUPERVAPORE

330
BAR PUMP

PRESSIONE

6.1

ECOVACS ROBOT 
ASPIRA-LAVA PAVIMENTI DEEBOT T50 OMNI
Ultrasottile da 81 mm · Aspirazione potente: 15000 Pa · Tecnologia 
antigroviglio ZeroTangle 2.0: Niente grovigli di capelli, niente pulizia delle 
spazzole · Strategia di pulizia di tappeti e lavaggio con sollevamento 
automatico fino a 9 mm per proteggere i tappeti · Stazione OMNI 10 in 1: 
svuotamento automatico, asciugatura ad aria calda a 45°C

2492495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
499

PHILIPS FERRO DA STIRO A VAPORE 
SERIE 5000 DST5030/20 
2400W · Colpo vapore 180g · Vapore continuo 45g/min · Serbatoio 
320ml · Il sistema antisgocciolamento evita che gli indumenti si 
macchino durante la stiratura · Stiratura verticale per i tessuti appesi

19199595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
39,90

STIRO

SPAZZOLA PET SYSTEM
con speciali setole in gomma 
per rimuovere efficacemente 
peli e capelli dalle superfici

10.8V - 2.5Ah

TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€. SOLO PER I POSSESSORI DI CARTA FEDELTÀ.



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

WHIRLPOOL FORNO MICROONDE MWP304M
Microonde + Grill · Cavità XXL · Steam · Jet grill · Funzione Yogurt  
· Auto CookJet · MenuVapore

MOULINEX FRULLATORE 
PERFECTMIX+ LM871D
App Moulinex gratuita · Programma di 
autopulizia · Motore da 1200 W/28.000 
giri/min · Vaso in vetro termoresistente 
da 2 L · Interfaccia touch screen 
· Prodotto con materiali premium 
· Sistema avanzato di raffreddamento ad 
aria per prevenire il surriscaldamento

Capacità 

30LT

KENWOOD MULTIPRO 
COMPACT FDP31.360GY
Robot da Cucina Multifunzione con 
Lama per Frullare, Disco per Impastare e 
Affettare, Spremiagrumi, Frullatore · 1.2L 
· 800W · 2 Velocità+Pulse · Ciotola 2.1L

BRAUN MINIPIMER 
MULTIQUICK5 MQ50202MBK
Potenza 1000 W · Antischizzo SPLASHControl 
· POWERBell V Plus per frullare in modo rapido ed 
efficace · 21 velocità · Sistema EasyClick Plus  
· Impugnatura ergonomica · Accessori in dotazione 

49499999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
99,99 42424949

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
84,99 24249999

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
49,99

89895050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
179

Capacità 

7,5LT

Capacità 

6LT

Capacità 

8LT

1 Test esterno effettuato su 700 g di patatine fritte surgelate

*Operazione a premio valida dal 15.03.2025 al 31.12.2025 - Regolamento su www.braunhousehold.com/it-it

MOULINEX FRIGGITRICE AD ARIA  
EZ855H 
Capacità XXL · Fino ad 8 porzioni · Cuoce circa 2 volte più rapidamente 
rispetto ad un forno classico · 8 Programmi preimpostati + 1 programma 
manuale · App Moulinex gratuita con più di cento ricette

BRAUN FRIGGITRICE AD ARIA  
MULTIFRY 5 HF5073  
Potenza 2000W · 2 elementi riscaldanti (uno sopra e uno sotto) · Display 
digitale a LED con 3 pulsanti funzione · 20 programmi di cottura · Funzioni 
Airfry, forno e grill

1

CECOTEC FRIGGITRICE AD ARIA 
SUPREME 8000 TOUCH
Tecnologia PerfectCook · Temperatura regolabile: 30° - 200°C 
· 10 programmi preimpostati · Due funzioni opzionali: Pre-heat e Turn 
promemoria che ti avvisa a metà cottura

59595050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
119 34345050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
69

6565
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
129,99

64645050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
129

PHILIPS FRIGGITRICE AD ARIA  
SERIE 1000 NA150/00
10 metodi di cottura con 6 programmi preimpostati  
· Tecnologia RapidAir: distribuisce l’aria in maniera  
uniforme · Cestello flessibile con divisore: cottura 
unica o divisa

Capacità 

7,1LT



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

BELLISSIMA IMETEC 
ASCIUGACAPELLI MY PRO 
CERAMIC P5 3800-11665 
Tecnologia ceramica · Motore professionale 
AC 2300 W · Tecnologia a ioni · 2 velocità 
· 3 temperature · Colpo d'aria fredda  

BELLISSIMA IMETEC
MODELLATORE AD ARIA 
CALDA AIR WONDER 11847
8 accessori per capelli voluminosi, lisci, ondulati, 
ricci stretti o naturali · Rivestimento in ceramica e 
cheratina · Tecnologia a ioni · Potenza 1000 W

GAMA PHON COMFORT 
4D THERAPY GH0532
Potenza 2200W · Motore AC a lunga durata · Tecnologia Ozono Ion, effetto 
anti-età · Tecnologia Ion Plus, addio effetto crespo · Componenti interni 
rivestiti in tormalina · 6 combinazioni di 2 velocità e 3 temperature e colpo 
d’aria fredda

BRAUN RIFINITORE ALL-IN-ONE 
SERIES 5 9 IN 1 AIO 5540 
Tecnologia SkinGuard · 14 impostazioni di lunghezza 
· Impugnatura AquaGrip per l’uso sott’acqua 
· Batteria Li-Ion, autonomia fino a 120 min

BRAUN RASOIO 52-N1200S 
Tecnologia AutoSense rileva e adatta la potenza alla densità 
della barba · Batteria Li-Ion, fino a 3 settimane di rasatura  
· 5 minuti di ricarica rapida per 1 rasatura completa
sistema EasyClean · Wet&Dry

ORAL-B SPAZZOLINO ELETTRICO IO 2 BLACK
Rimuove fino al 100% in più di placca rispetto a uno spazzolino 
manuale · 3 livelli di intensità: Super Delicata, Delicata e Pulizia 
Quotidiana · Sensore di pressione automatico · Timer di 2 minuti con 
avviso ogni 30 secondi per un’igiene dentale ottimale  
· Batteria a lunga durata

Colori disponibili:

34349999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
69,99

24249999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
49,99

24249999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
49,99 24249999

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
49,9957570000

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
114

29299999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
59,99 29299999

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
59,99

ROWENTA ASCIUGACAPELLI 
PRO POWER + CV7210
Motore professionale AC da 2200W · Tecnologia ionica 
per capelli luminosi e facili da gestire · Concentratore e 
diffusore professionale inclusi

BELLISSIMA IMETEC PIASTRA PER CAPELLI 
A VAPORE STEAM CERAMIC & KERATIN
Tecnologia con vapore · Tecnologia thermo control · Rivestimento in 
ceramica & cheratina · Regolazione elettronica della temperatura a 
3 livelli 170°C - 200°C - 230°C · liscio perfetto e luminoso che dura a 
lungo effetto anti-gonfio e anti-crespo

17174949
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
34,99

ROWENTA ASCIUGACAPELLI 
NANO ULTIMATE EXPERIENCE
Peso di soli 300 gr · Compatto e potente, dotato di un’innovativa tecnologia 
che genera un flusso d’aria ultra potente di oltre 266 km/h · Tecnologia ionica · 
Getto d’aria fredda · 3 diverse impostazioni · Facile manutenzione

49499999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
99,99



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO I prodotti presenti in questa pagina non partecipano alla promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ

M
ONO SPLIT

MALIBÙ KIT 9000 BTU 
AR09TXHQBWKNEU + AR09TXHQBWKXEU
Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione

 A++  A+

25 MQ

Ambiente
1

fino a

369369

M
ONO SPLIT

M
ONO SPLIT

M
ONO SPLIT

LUZON S2 KIT 12000 BTU
AR50F12C1BHNEU + AR50F12C1BHXEU 
AI Auto Cooling & AI Energy · Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione · Wi-Fi

 A++  A+

WI-FI35 MQ

Ambiente
1

fino a

499499

699699

199199 249249

KIT HR 12000 BTU
MUZ-HR35 + MSZ-HR35VF
Inverter · Pompa di calore · Wi-Fi · Silenziosità 21 db

 A++  A+

35 MQ

Ambiente
1

fino a WI-FI

ESSENCE12 KIT 12000 BTU
ATXD35A ESSENCE + ARXD35A ESSENCE
Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione · Wi-Fi · 3 Filtri di purificazione · Flusso aria 3D

 A+++  A+++

35 MQ

Ambiente
1

fino a WI-FI

999999

DUAL SPLIT

WINDFREE™ COMFORT S2 DUAL KIT 9000 + 9000 BTU 
AJ040TXJ2KG/EU + AR60F09C1AWNEU + AR60F09C1AWNEU
Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione · Wi-Fi · Silenziosità 16 db

 A+++  A++

25 MQ

Ambiente
1

fino a
25 MQ

Ambiente
1

fino a+ WI-FI

13991399 Disponibile anche nella versione 
12000+12000 BTU a 1499€

ARISTON THERMO 
DEUMIDIFICATORE DEOS16SR
Elevata silenziosità 41 dB · Funzione Lavanderia · Filtro antiodore 
· Funzionamento in continuo · Funzione timer

Capacità 

16LT

DEUMIDIFICATORE 
PORTATILE CF-DEHU-30  
Capacità di deumidificazione: 30 L / 24 h · Capacità 
contenitore 3 L · Silenziosità 50 dB(A)  · Maniglia ergonomica 
· Protezione anti-congelamento · Indicatore di livello · Timer on/off

1391399090
ARISTON THERMO 
DEUMIDIFICATORE DEOS EVO 10 
Capacità di deumidificazione: 10 L / 24 h · Capacità contenitore 2,1 L 
· Elevata silenziosità 46 dB · Display digitale

De
um

idi
fic

ato
ri

SPECIALE CLIMA TASSO ZERO IN 10 MESI,TASSO ZERO IN 10 MESI,  TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€



SPECIALE INFORMATICA

LENOVO IDEAPAD SLIM 3 82XM013PIX 
Processore AMD Ryzen™ R7-5825U  
· Scheda video AMD Radeon Graphics · Windows 11 Home

649649

379379

249249

499499

Il supporto per Windows 10 termina il 14 Ottobre 2025,  
passa alla sicurezza, all’innovazione e alla velocità dei PC Windows 11.

15,6”

15,6”

FULL
HD

FULL
HD

FULL
HDWUXGA

LENOVO IDEAPAD SLIM 3 82XM00UKIX 
Processore AMD Ryzen™ R5-5625U · Scheda video AMD Radeon Graphics  
· Windows 11 Home

479479
RAM 16 GB

SSD 1 TB

RAM 16 GB

SSD 512 GB

LENOVO IDEAPAD SLIM 3 83K4001QIX
Processore Intel® Core™ 7-240H  
· Scheda video Intel® Graphics Integrated · Windows 11

15,3”

RAM 16 GB

SSD 512 GB

LENOVO IDEAPAD SLIM 3 82XB00C6IX
Processore Intel®  Core™ i3-N305 e grafica Integrated 
Intel® UHD Graphics · Windows 11 Home

RAM 8 GB

SSD 256 GB

15,6”

RAM 4 GB

SSD 128 GB

LENOVO IDEAPAD SLIM 3 82XB00CMIX
Processore Intel® N100 · Scheda video Intel® UHD Graphics Integrated · Windows 11 Home

15
,6

”

VENDITA ABBINATA: LENOVO IDEAPAD SLIM 3 83K4001QIX DA 648€ + 
LENOVO TABLET ZAEH0049SE DA 169€. TOTALE 817€.
PAGHI SOLO 649€ RISPARMI 168€.

VENDITA ABBINATA: LENOVO IDEAPAD SLIM 3 82XM013PIX DA 
498€ + LENOVO TABLET ZAEH0049SE DA 169€.  
TOTALE 667€ PAGHI SOLO 499€ RISPARMI 168€.

VENDITA ABBINATA: LENOVO IDEAPAD SLIM 3 82XM00UKIX DA 478€ + 
LENOVO TABLET ZAEH0049SE DA 169€.  
TOTALE 647€.PAGHI SOLO 479€ RISPARMI 168€.

Il seguente prodotto non partecipa all’abbinata con  
LENOVO TABLET ZAEH0049SE.

FULL
HD

499499
LENOVO IDEAPAD SLIM 3 83EM00J6IX
Processore Intel® Core™ i5-13420H e grafica integrata Intel® UHD  
· Windows 11 Home

RAM 16 GB

SSD 512 GB

15,6”

VENDITA ABBINATA: LENOVO IDEA PAD SLIM 3 83EM00J6IX DA 
498€ + LENOVO TABLET ZAEH0049SE DA 169€. TOTALE 667€ 
PAGHI SOLO 499€ RISPARMI 168€.

LENOVO IDEAPAD SLIM 5 83J10061IX 
Processore  Intel® Core™ 7-240H  
· Scheda video Intel® UHD Graphics · Windows 11

RAM 32 GB

SSD 1 TB

16”

999999
VENDITA ABBINATA: LENOVO IDEAPAD SLIM 5 83J10061IX DA 998€ 
+ LENOVO TABLET ZAEH0049SE DA 169€. TOTALE 1167€. 
PAGHI SOLO 999€ RISPARMI 168€.

MICROSOFT SURFACE LAPTOP 
EP2-37027
Processore Snapdragon® Plus · Platino · Fino a 23 ore �di 
riproduzione video · Realizzato in lega �di alluminio riciclato 
al 100% · Altoparlanti Omnisonic �con audio Dolby

13”

899899
VENDITA ABBINATA: MICROSOFT SURFACE LAPTOP EP2-37027 898€ + 
M365 PERSONAL DA 99€ = TOTALE 997€ PAGHI SOLO 899€ RISPARMI 98€

RAM 16 GB

SSD 256 GB

Il seguente prodotto non partecipa all’abbinata con LENOVO TABLET ZAEH0049SE.

IN ABBINATA
LENOVO TAB 
ZAEH0049SE

Vale 169€

IN ABBINATA
LENOVO TAB 
ZAEH0049SE

Vale 169€

IN ABBINATA
LENOVO TAB 
ZAEH0049SE

Vale 169€

TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€
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WUXGA

FULL
HD

FULL
HD

IN ABBINATA
LENOVO TAB 
ZAEH0049SE

Vale 169€

IN ABBINATA
LENOVO TAB 
ZAEH0049SE

Vale 169€

IN ABBINATA
MICROSOFT 365 

PERSONAL
Vale 99€



SPECIALE INFORMATICA

Il supporto per Windows 10 termina il 14 Ottobre 2025,  
passa alla sicurezza, all’innovazione e alla velocità dei PC Windows 11.

ASUS VIVOBOOK S16 S3607VA-RP002W  
Processore Intel® Core™ i7-13620H · Scheda video Intel® Iris Xe Graphics  
· Windows 11 Home

RAM 16 GB

SSD 1 TB

899899
ASUS VIVOBOOK E1504FA-BQ2074W
Processore AMD Ryzen™ 5 7520U · Scheda video AMD Radeon™ Graphics 
· Windows 11

RAM 16 GB

SSD 512 GB

15,6”

479479 699699
ASUS NOTEBOOK F1504VA-NJ2341W
Processore Intel® Core™ I7-1355U · Scheda video Intel® Iris® Xe Graphics  
· Windows 11 Home

RAM 16 GB

SSD 1 TB

15,6”

Disponibile anche versione F1504ZA-NJ312W  a 649€Disponibile anche versione  E1504FA-NJ311W  a 479€

16”

SAMSUNG GALAXY BOOK 4
NP750XGK-KG1IT
Processore Intel® Core™ 7 150U · Intel® Graphics 
· Windows 11 Home

RAM 16 GB

SSD 512 GB

15,6”

699699
SAMSUNG GALAXY BOOK 4 
NP750XGJ-KG2IT
Processore Intel® Core™ i5-1335U · Scheda video Intel® 
Iris® Xe Graphics · Windows 11

RAM 16 GB

SSD 512 GB

15,6”

599599
VENDITA ABBINATA: GALAXY BOOK4 NP750XGK-KG1IT DA 698€ + 
GALAXY TAB A9 WIFI 64GB DA 129€. TOTALE 827€. PAGHI SOLO 699€.  
RISPARMI 128€.

VENDITA ABBINATA: GALAXY BOOK4 NP750XGJ-KG2IT DA 598€ + 
GALAXY TAB A9 WIFI 64GB DA 129€. TOTALE 727€. PAGHI SOLO 599€.  
RISPARMI 128€.

VENDITA ABBINATA: ASUS S3607VA-RP002W DA 898€  + SAMSUNG SSD 
MU-PC1T0H/WW DA 99€. TOTALE 997€. PAGHI SOLO 899€ RISPARMI €98.                                                                       

VENDITA ABBINATA: ASUS E1504FA-BQ2074W DA 478€  + SAMSUNG SSD 
MU-PC1T0H/WW DA 99€. TOTALE 577€. PAGHI SOLO 479€ RISPARMI €98.                                                                       

VENDITA ABBINATA: ASUS F1504VA-NJ2341W DA 698€  + SAMSUNG SSD 
MU-PC1T0H/WW DA 99€. TOTALE 797€. PAGHI SOLO 699€ RISPARMI €98.                                                                       

IN ABBINATA
SAMSUNG SSD 

ESTERNO T7 1TB
Vale 99€

IN ABBINATA
SAMSUNG SSD 

ESTERNO T7 1TB
Vale 99€

IN ABBINATA
SAMSUNG SSD 

ESTERNO T7 1TB
Vale 99€

TASSO ZERO IN 10 MESI,TASSO ZERO IN 10 MESI,  TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€
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FULL
HD

HP NOTEBOOK 16-AF0012NL
Processore Intel® Core™ Ultra 5-125U · Scheda video Intel® Graphics 
· Windows 11

ULTRA
RAM 16 GB

SSD 512 GB

16”

699699
VENDITA ABBINATA: HP NOTEBOOK 16-AF0012NL DA 698€  + M365 
PERSONAL DA 99€. TOTALE 797€. PAGHI SOLO 699€. RISPARMI 98€.

IN ABBINATA
MICROSOFT 365 

PERSONAL
Vale 99€

FULL
HD

HP NOTEBOOK 15-FC0084NL 
Processore AMD Ryzen™ 5 5625U · Scheda video AMD Radeon™ Graphics  
· Windows 11 Home

15,6”

RAM 8 GB

SSD 512 GB

429429
VENDITA ABBINATA: HP NOTEBOOK 15-FC0084NL DA 428€  + M365 
PERSONAL DA 99€. TOTALE 527€. PAGHI SOLO 429€. RISPARMI 98€.

IN ABBINATA
MICROSOFT 365 

PERSONAL
Vale 99€

FULL
HD

FULL
HD

FULL
HD

FULL
HDWUXGA

IN ABBINATA
SAMSUNG TABLET A9 

8,7” WIFI 4/64GB
Vale 129€

IN ABBINATA
SAMSUNG TABLET A9 

8,7” WIFI 4/64GB
Vale 129€

AMOLED

15,6”

799799
VENDITA ABBINATA: Galaxy Book2 Pro SE NP950XGK-KA1IT DA 798€ + 
GALAXY TAB A9 WIFI 64GB DA 129€. TOTALE 927€. PAGHI SOLO 799€.  
RISPARMI 128€.

IN ABBINATA
SAMSUNG TABLET A9 

8,7” WIFI 4/64GB
Vale 129€SAMSUNG GALAXY BOOK 2 

PRO SE NP950XGK-KA1IT
Processore Intel® Core™ Ultra 7-155H · Scheda video Intel® 
Iris® Xe Graphics · Windows 11

RAM 16 GB

SSD 512 GB

RAM 16 GB

SSD 512 GB

HP NOTEBOOK PAVILION 16-AG0006NL
Processore AMD Ryzen 5-8540U · Scheda video AMD Radeon Graphics 
· Windows 11 Home

WUXGA

16”

599599



SPECIALE INFORMATICA

Il supporto per Windows 10 termina il 14 Ottobre 2025,  
passa alla sicurezza, all’innovazione e alla velocità dei PC Windows 11.

TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€

WUXGA 

14”

PREMIUM

VENDITA ABBINATA: LENOVO YOGA 7 83JQ005EIX DA 1098€ + LENOVO TABLET 
ZAEH0049SE DA 169€. TOTALE 1267€. PAGHI SOLO 1099€ RISPARMI 168€.

VENDITA ABBINATA: IDEAPAD FLEX 5 82XX00FRIX DA 1098€ 
+ LENOVO TABLET ZAEH0049SE DA 169€. TOTALE 1267€. 
PAGHI SOLO 1099€ RISPARMI 168€.

IN ABBINATA
LENOVO TAB 
ZAEH0049SE

Vale 169€

10991099 919919
ASUS VIVOBOOK S S5406SA-PP078W
Processore Intel® Core™ Ultra 7 · Scheda video Intel® ARC™ Graphics 
· Schermo WQXGA da 240Hz · Windows 11 Home

14”
OLED

RAM 16 GB

SSD 512 GB

AI PC

ACER ASPIRE 14 AI A14-52M-740X
Processore Intel® Core™ Ultra 7 256V · Scheda video Intel® Arc™ Graphics 
· Display 14” WUXGA OLED

RAM 16 GB

SSD 512 GB

899899
ACER NOTEBOOK SFG16-72-79MF
Processore Intel® Core™ Ultra 7-155U · Scheda video Intel® Graphics · Windows 11

RAM 16 GB

SSD 512 GB

AI PC
16”

OLED

799799
Disponibile anche versione con processore Intel® Core™ Ultra 5-125U a 699€
VENDITA ABBINATA: ACER SFG16-72-79MF DA 798€  + M365 PERSONAL 
DA 99€. TOTALE 897€. PAGHI SOLO 799€. RISPARMI 98€.

INIZIATIVA VALIDA FINO AL 31 OTTOBRE 2025
LEGGI IL REGOLAMENTO SU EMEA-WINDOWSCASHBACK.ACER.COM/IT

IN ABBINATA
MICROSOFT 365 

PERSONAL
Vale 99€

LENOVO IDEAPAD FLEX 5 82XX00FRIX
Processore AMD Ryzen™ 5 5625U · Scheda video AMD Radeon™ Graphics 
· Display 14” WUXGA TOUCHSCREEN · Penna digitale inclusa

RAM 16 GB

SSD 512 GB

14”
WUXGA 

599599 IN ABBINATA
LENOVO TAB 
ZAEH0049SE

Vale 169€

15,6”

ACER ASPIRE GO 15 AG15-71P-55A5 
Processore Intel® Core™ I5-13420H · Scheda video Intel® Iris® Xe 
Graphics · Windows 11

VENDITA ABBINATA: ACER ASPIRE GO 15 AG15-71P-55A5 398€  
+ M365 PERSONAL DA 99€ = TOTALE 497€ PAGHI SOLO 399€.
RISPARMI 98€.

399399
Disponibile anche versione A315-59-530X  a 399€

RAM 8 GB

SSD 512 GB

IN ABBINATA
MICROSOFT 365 

PERSONAL
Vale 99€

HD

15,6”

ACER ASPIRE 3 AG15-42P-R9Q9 - NX.J7WET.003
Processore AMD Ryzen™ R7-5825U · Scheda Grafica AMD Radeon™ Graphics 
· Windows 11

RAM 32 GB

SSD 1 TB

599599
VENDITA ABBINATA: ACER ASPIRE 3 AG15-42P-R9Q9 - NX.J7WET.003 
DA 598€  + M365 PERSONAL DA 99€ = TOTALE 697€. 
PAGHI SOLO 599€.RISPARMI 98€.

Disponibile anche versione A315-44P-R03U   a 599€

IN ABBINATA
MICROSOFT 365 

PERSONAL
Vale 99€

FULL
HD
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349349



SPECIALE INFORMATICA

Il supporto per Windows 10 termina il 14 Ottobre 2025,  
passa alla sicurezza, all’innovazione e alla velocità dei PC Windows 11.

TASSO ZERO IN 10 MESI,TASSO ZERO IN 10 MESI,  TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€

GAMING

RAM 16 GB

SSD 512 GB

WUXGA

14,5”

899899
ACER NOTEBOOK 
NITRO V14 ANV14-61-R7LW
Processore AMD Ryzen 7-8845HS · Scheda video NVIDIA® 
GeForce RTX™ 4050 · Schermo WQXGA da 120Hz · Windows 11

ACER MONITOR GAMING 
NITRO KG241YP3BIP
Schermo Full HD da 180 Hz · Tecnologia a pannelli 178°x178° · FreeSync 
Premium · HDR 10 · Tempo di risposta: 500 µs · Luminosità: 250 cd/m²

FULL
HD

23,8”

LENOVO DESKTOP LOQ 90X000GGYD
Processore Intel® Core™ i5-14400F · Scheda video NVIDIA® GeForce RTX™ 5060 · Windows 11 Home

ACER DESKTOP NITRO 50 N50-656
Processore Intel® Core™ i5-14400F · Scheda video NVIDIA® GeForce RTX™ 3050 · Windows 11 Home

RAM 16 GB

SSD 1 TB

RAM 16 GB

SSD 512 GB

ASUS NOTEBOOK V16 V3607VM-RP036WS
Processore Intel® Core™ 7-240H · Scheda video NVIDIA® 
GeForce RTX™ 5060 · Schermo FHD a 144 Hz · Windows 11

16”
FULL
HD

RAM 16 GB

SSD 1 TB

LENOVO NOTEBOOK LOQ 83JE00BTIX
Processore Intel® Core™ i5-13450HX · Scheda video NVIDIA® GeForce 
RTX™ 5050 · Windows 11

15,6”

FULL
HD

HP MONITOR GAMING 
OMEN 780F9AA
Schermo Full HD da 165 Hz · Tecnologia AMD FreeSync™ 
Premium · HDR · Luminosità fino a 400 nit

FULL
HD

27”

RAM 16 GB

SSD 512 GB

99999912991299

SAMSUNG MONITOR GAMING 
ODYSSEY G5 LS27CG552EUXENA
Frequenza di aggiornamento di 165 Hz · Tempo di risposta 1ms · HDR10 
· Curvatura 1000R · Radeon FreeSync™ · Risoluzione QHD (2560x1440)

QHD

27”

179179 169169 89899090

999999 799799
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SPECIALE INFORMATICA

LENOVO 
IDEACENTRE TOWER 
90XW004QIX
Processore Intel® Core™ i5-13420H · Scheda video Intel® UHD Graphics 
· Mouse e tastiera wireless · Windows 11

FULL
HD23,8”

LENOVO MONITOR 23,8” 
68C2KAC1I5 
Risoluzione 1920 x 1080 · Angolo di visione a 178° 
· Cornice ultra sottile · Tecnologia display LCD · 1 HDMI 

· Disponibile anche versione da  27”  a 119,90€

· Disponibile anche versione ZAFR0399SE da  8/256 GB  a 199€

1_Display misurato in diagonale. Lo schermo di Galaxy Tab S10 FE+ misura 13,1” considerando l’intero rettangolo e 13” esclusi gli angoli stondati. Lo schermo di Galaxy Tab S10 FE misura 10,9” considerando l’intero rettangolo e 10,8” esclusi gli angoli stondati. 
Il foro della fotocamera e gli angoli stondati riducono l’area visualizzabile effettiva. 2_Galaxy Tab S10 FE+, Tab S10 FE e la S Pen inclusa sono certificati IP68 secondo lo standard IEC 60529. Basato su condizioni di test in laboratorio per immersioni fino a 1,5 
metri in acqua dolce per un massimo di 30 minuti (IP68). Si sconsiglia l’utilizzo in spiaggia o in piscina. La resistenza alla polvere è stata testata in condizioni di laboratorio da una terza parte: 2 kg di polvere di talco (diametro max. 0,05 mm) per metro cubo 
sono stati soffiati in una camera di prova contenente il dispositivo (pressione dell’aria all’interno del dispositivo inferiore all’aria circostante) per 2 ore. Certificazione IP6X. La resistenza del dispositivo all’acqua e alla polvere non è permanente e può diminuire 
nel tempo a causa della normale usura.

Scrivi note o prendi 
appunti con S Pen

Traduci in un attimo
con l’AI

Leggi e gioca 
anche all’aperto1,2

WI-FI
8GB+128GB

449449
11”

Galaxy Tab S10 FE

LENOVO TAB PLUS WI-FI 
ZADX0091SE
Processore MediaTek Helio G99 · Bluetooth® 5.2 · Otto altoparlanti JBL® 
con struttura Hi-Fi e Dolby Atmos® · Fotocamera posteriore e anteriore: 
8 MP · Batteria 8600 mA con ricarica rapida da 45 W

LENOVO IDEAPAD WI-FI
ZAFR0405SE
Processore Mediatek Dimensity 6300 · Fotocamera posteriore 8 MP 
· Fotocamera frontale: 5 MP · Wi-Fi 5 · Sistema operativo Android 15

2K11,5”

599599

229229 179179

Fotocamera posteriore da 8 MP · Fotocamera anteriore da 5 MP · Display 
multitasking da 11”: fino a tre applicazioni alla volta · Batteria da 7040 mAh
· Disponibile anche versione da  WI-FI 6/128 o WI-FI 8/128 a 189€

Galaxy Tab A9+
WI-FI
4GB+64GB

159159
Il supporto per Windows 10 termina il 14 Ottobre 2025,  
passa alla sicurezza, all’innovazione e alla velocità dei PC Windows 11.

89899090

2K
11”

RAM 8 GB

SSD 512 GB

HP DESKTOP M01-F3013NL
Processore AMD Ryzen 5 5600G · Scheda video 
Radeon Graphics · Windows 11 Home

499499
LENOVO 
IDEACENTRE AIO F0HN00RVIX 
Processore Intel® Core™ i5-13420H · Scheda video Intel® UHD Graphics · Windows 11 Home

23,8”

699699
RAM 16 GB

SSD 512 GB

FULL
HD

VENDITA ABBINATA: HP DESKTOP M01-F3013NL 498€ 
+ M365 PERSONAL DA 99€. TOTALE 597€ PAGHI SOLO 499€.RISPARMI 98€.

RAM 16 GB

SSD 512 GB

IN ABBINATA
MICROSOFT 365 

PERSONAL
Vale 99€

TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€
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XIAOMI 
TABLET REDMI PAD 2
Processore Helio G100-Ultra · Display Crystal-clear 2.5K a 90Hz 
· Wi-Fi · Batteria ad alta capacità da 9.000 mAh (tip.) · 4 altoparlanti

229229
RAM 8 GB

SSD 256 GB
11”

· Disponibile anche versione da  4+128 GB  a 179€

RAM 8 GB

SSD 128 GB

RAM 8 GB

SSD 128 GB



SPECIALE INFORMATICA TASSO ZERO IN 10 MESI,TASSO ZERO IN 10 MESI,  TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€
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149149
BROTHER MULTIFUNZIONE 
LASER DCP-1612WVB
Stampa, scansione, copia · Dimensioni ultra compatte  
· Velocità di stampa fino a 20 ppm · Connettività wireless 
e USB Hi-Speed 2.0 · Cassetto carta da 150 fogli · Stampa 
alta qualità HQ1200 (risoluzione 2.400 x 600 dpi)
Disponibile anche versione DCP-1612WVB BUNDLE  con 5 toner inclusi a 199€

EPSON MULTIFUNZIONE 
INKJET EXPRESSION HOME XP-4205
Multifunzione a colori · Velocità di stampa: 10 pagine b/n e 5 
pagine colore · Scansione 1200x2400 dpi 
· Display 61” cm

3 IN 1

WI-FI696990903 IN 1

WI-FI

EPSON MULTIFUNZIONE 
INKJET ECOTANK ET-2860
Funzionamento con serbatoi d’inchiostro ricaricabili per un risparmio fino al 90% · Stampa, 
copia, scansiona · Velocità stampa colori (ISO) fino a 5 ppm · Velocità stampa nero (ISO) fino 
a 10 ppm · Connessione Wi-Fi e USB · Supporto per Windows e Mac OS

159159

EPSON MULTIFUNZIONE 
INKJET ECOTANK ET-2870 
Funzionamento con serbatoi d’inchiostro ricaricabili per un risparmio 
fino al 90% · Stampa, copia, scansiona · Velocità stampa colori (ISO) 
fino a 5 ppm · Velocità stampa nero (ISO) fino a 10 ppm 
· Display LCD da 3,7 cm · USB · Supporto per Windows e Mac OS

3 IN 1

WI-FI

189189
EPSON MULTIFUNZIONE 
INKJET ECOTANK ET-2850

239239

3 IN 1

WI-FI

HP MULTIFUNZIONE INKJET ENVY 6120E
Stampa, scansiona, copia · Velocità di stampa fino a 10 ppm (solo nero) 
e fino a 7 ppm (colori) · Display touch a colori da 2.4” · Compatibile con 
Windows, MacOS, ChromeOS

59599090

1291299090169169
HP MULTIFUNZIONE 
LASER M140W
Velocità di stampa fino a 20 ppm in formato A4 b/n

3 IN 1

WI-FI

3 IN 1

WI-FI

HP MULTIFUNZIONE
SMART TANK PLUS 5105
Stampa, scansione, copia, wireless · Velocità di stampa fino 
a 12 ppm (in bianco e nero) e 5 ppm (a colori) · Tecnologia HP 
Auto-On/Auto-Off · Sensori di inchiostro in esaurimento · Fino a 3 anni di inchiostro inclusi

SISTEMA A SERBATOI
D’INCHIOSTRO RICARICABILI

3 IN 1 WI-FI

Ottimizza le prestazioni 
a partire dall‘avvio del PC

Protegge dispositivi, app e reti  
con la sicurezza Anti-virus
Firewall e anti-phishing

Sicurezza dedicata 
per smartphone e tablet. 
Per AndroidTM e iOSTM

STANDARD
Mobile

1 dispositivo
1 anno

Sicurezza

Prestazioni

WI-FI

HP STAMPANTE LASERJET M110W
Velocità di stampa fino a 20 ppm in formato A4 b/n

99999090
HP MULTIFUNZIONE DESKJET 2822E 
Stampa, copia, scansiona · Velocità stampa colori (ISO) fino a 5,5 
ppm · Velocità stampa nero (ISO) fino a 7,5 ppm · Connessione Wi-Fi 
e USB · Supporto per Windows, Mac OS e Chrome OS

3 IN 1

WI-FI

39399090

999090

Sicurezza progettata 
per stare al passo 
con la tua vita digitale

STANDARD

Sicurezza

Prestazioni

1 dispositivo  
ATTACH 1 anno999090



SPECIALE INFORMATICA TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€

HP TASTIERA E MOUSE 
WIRELESS 230
Tastiera Silenziosa · Massimo confort nella digitazione · 12 tasti funzione 
con un solo clic · Mouse fino a 1600 DPI · Connettività wireless da 2,4 GHz

32329090

39399090

HP MOUSE WIRELESS Z3700
Connessione wireless con dongle USB · Plug & play 
· Supporto per Windows, Mac OS e Chrome OS

Disponibile anche nelle versioni Silver e Ceramic White

Disponibile anche versione L a 12,90€

14149090

HP MOUSE WIRELESS 430
Possibilità di connettere fino a 2 dispositivi con un adattatore nano USB-A 
o tramite Bluetooth® · Compatibile con PC Windows, MacOS e ChromeOS 
· Sensore fino a 4000 DPI · Inclusa batteria AA

26269090

HP WEBCAM 320
Full HD 1080p con grandangolare · Microfono integrato · Copriobiettivo per 
la protezione della privacy · Certificato WWC per Chromebook/Chrome OS

29299090

HYPERX CLOUD STINGER 2 CORE 
CUFFIE GAMING PER PC
Cuffie circumaurali leggere con microfono · Funzione “Swivel-to-mute” 
· Driver 40 mm · Compatibilità con PC

HYPERX CLOUD STINGER 2 
CUFFIE GAMING PER PC 
Cuffie circumaurali leggere con microfono · Funzione “Swivel-to-mute” 
· Driver 50 mm · Compatibilità con PC

54549090 49499090
HYPERX MICROFONO 
SOLOCAST 
USB a condensatore con sensore “Tap-to-mute” 
· Pattern polare cardioide · Ideale per: Gaming, Streaming

HYPERX MOUSE 
PULSEFIRE CORE
Sensore ottico Pixart 3327 con DPI nativi fino a 6200 · Sette pulsanti 
programmabili · Semplicità di personalizzazione con il software HyperX 
NGenuity · Ampie slitte, per garantire uno scorrimento fluido e controllato 
· Compatibilità con diverse piattaforme

24249090
HYPERX MOUSE GAMING 
PULSEFIRE HASTE 2 CORE 
Connettività wireless a 2,4 GHz e Bluetooth · Preimpostazioni 
personalizzabili fino a 12000 DPI  · Switch tattili TTC Gold · Illuminazione 
personalizzabile · Peso operativo di soli 70 grammi · Autonomia: fino a 
100 ore di gioco in 2,4GHz o fino a 200 ore in Bluetooth 5.2

49499090
HYPERX PULSEFIRE MAT MOUSE PAD M
Cuciture impercettibili e antisfilo · Superficie resistente, ottimizzata per 
la precisione · Comfort e stabilità

999090

TRUST MAXO CARICABATTERIE
Potenza fino a 65W · Incluso cavo USB-C da 2 m

TRUST MOUSE 
WIRELESS/BLUETOOTH PUCK
Ultrasottile · Wireless ricaricabile · Forma 
minimalista arrotondata · Pulsanti silenziosi

34349090

14149090



SPECIALE INFORMATICA TASSO ZERO IN 10 MESI,TASSO ZERO IN 10 MESI,  TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€
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SAMSUNG SSD ESTERNO 
T7 2TB MU-PC2T0H/WW
Velocità fino a 1050 MB/s · USB 3.2 Gen.2 (10Gbps) 
· Compatibile con Windows, MAC OS e Android

149149
Disponibile anche versione da 2TB a 159€

89899090
GOODRAM SSD ESTERNO 1TB 
MOVE RIDGE SSDR-GMRE-01T-K0
Velocità fino a 2000 MB/s · USB 3.2 Gen.2 
· Garanzia di 3 anni con supporto tecnico gratuito

•	 Vista a 360°
•	 Visione notturna a colori
•	 Rilevamento persone con AI
•	 Versione 4MP, risoluzione 2K+

•	 Senza nessun filo
•	 120 giorni con una 

carica
•	 Rilevamento persone  

con AI

H8C EB3 
Telecamera 360° da esternoTelecamera a batteria

39399090 19199090

•	 Vista a 360° motorizzata
•	 Visione notturna 
•	 Rilevamento movimento

C6N
Telecamera da interno

59599090

POS tascabile e resistente agli urti
Semplice da utilizzare
Connessione Bluetooth via smartphone

POSSolo Lite

24249090

Il pacchetto completo per 
leggere e prendere appunti

•	 Display da 10,3" con ComfortLight PRO 
per ridurre la luce blu

•	 Include Stylus 2 ricaricabile per annotare 
eBook e scrivere appunti 

•	 Conversione degli appunti scritti a mano 
in testo digitale 

•	 Realizzato con oltre l’85% di plastica riciclata

•	 Contiene fino a 24.000 eBook (32 GB)

•	 Google Drive e Dropbox integrati per 
esportare e condividere documenti

349349



TRUST 
SEDIA GAMING RIYE RED
Ergonomica, progettata per garantire ore 
di confortevoli sessioni di gioco

TRUST 
SEDIA GAMING GXT716 RIZZA
Bordi a luci LED RGB integrati, più di 350 modalità RGB  
· Powerbank in dotazione · Telecomando incluso

Disponibile anche nelle 
versioni Black o White

SPECIALE GAMING

169169 1391399090

1191199090199199
TRUST CUFFIE GAMING 
FORTA PS5
Realizzate con materiali riciclati · Archetto regolabile 
· Padiglioni mobili · Audio 3D · Microfono flessibile 
removibile · Licenza ufficiale PS5

Disponibile anche nella 
versione bianca

39399090

Nintendo Switch 2

KIRBY E LA TERRA PERDUTA +  
IL MONDO ASTRALE

MARIO KART  
WORLD           

Nintendo Switch 2
+ Mario Kart World

509509 79799090

44449090469469

Disponibile anche nella versione 
con Joy-Con colorati

NINTENDO SWITCH OLED
Uno schermo OLED da 7 pollici con colori intensi 
e un contrasto elevato

NINTENDO SWITCH 
POKÉMON SCARLATTO/
POKÉMON VIOLETTO

cad

NOVITÀ

Pokémon 
Scarlatto/Violetto 

329329

Superior Router Superior Powerline

SOLO PER 
NINTENDO 
SWITCH 2

SOLO PER 
NINTENDO 
SWITCH 2

69699090
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TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€



Prezzi validi dal 21 agosto al 10 settembre 2025

Questa è la potenza
di Intel Inside®

Multitasking estremo Streaming immersivo Creazione di
contenuti più rapida

I processori Intel® Core superano i confini delle
prestazioni e permettono al tuo PC di fareancora

di più contemporaneamente.

ASUS S3607VA-RP002W “Processore Intel® Core™  i7-13620H, Scheda video 
Intel® UHD Graphics, RAM 16 GB, SSD 1 TB, Display 16””   WUXGA

VENDITA ABBINATA: ASUS S3607VA-RP002W DA 898€  + SAMSUNG SSD MU-
PC1T0H/WW DA 99€  TOTALE 997€ PAGHI SOLO 899€ RISPARMI €98

HP 16-AF0012NL  “Processore Intel® Core™ Ultra 5 125U, Scheda video Intel 
Integrated Graphics, RAM 16 GB, SSD 512 GB, display 16”” WUXGA

VENDITA ABBINATA: HP 16-AF0012NL  DA 698€  + MICROSOFT M365         
PERSONAL DA  99€ = TOTALE 797€ PAGHI SOLO 699€ RISPARMI 98€

+ +

15.6” 16GB RAM + 512GB1

• Processore Intel® Core™ 7 150U
• Corpo in alluminio 
• Tastiera retroilluminata
• Lettore di impronte digitali

Super solido

1_Parte dello spazio di memoria indicato è occupato da contenuti preinstallati. Per Galaxy 
Book4 512GB lo spazio disponibile è approssimativamente pari al 80% della memoria totale 
indicata.

Design leggero e
compatto da 15,4mm

Ricarica veloce
tramite USB-C

Tastiera retroilluminata
per ogni condizione di luce

LENOVO IDEAPAD SLIM 3 83K4001QIX “Processore Intel® Core™ 7-240H,    
Scheda video Intel® Graphics, RAM 16 GB, SSD 512 GB, Display 15.3” 

WUXGA

VENDITA ABBINATA LENOVO IDEAPAD SLIM 3 83K4001QIX DA 648€  + 
LENVOVO TABLET DA 169€ TOTALE 817€ PAGHI SOLO 649€ RISPARMI 

168€

SAMSUNG  GALAXY BOOK4 7 “Processore Intel® Core™ 7 150U, Corpo in 
alluminio, tastiera retroilluminata, lettore impronte digitali, 16 GB RAM, SSD 512 

GB, display 15.6”

VENDITA ABBINATA: GALAXY BOOK4 NP750XGJ-KG2IT DA 698€ + GALAXY 
TAB A9 WIFI 64GB DA 129€ TOTALE 827€ PAGHI SOLO 699€ RISPARMI 128€

+
+

899899 699699

649649
699699

Dal 21 agosto al 10 settembre

ASUS VIVOBOOK S16 S3607VA-RP002W  
Processore Intel® Core™ i7-13620H · Scheda video Intel® Iris Xe Graphics · Windows 11 Home

RAM 16 GB

SSD 1 TB

899899

WUXGA

16”

VENDITA ABBINATA: ASUS S3607VA-RP002W DA 898€  + SAMSUNG SSD MU-PC1T0H/WW DA 99€. 
TOTALE 997€. PAGHI SOLO 899€ RISPARMI €98.                                                                       

IN ABBINATA
SAMSUNG SSD 

ESTERNO T7 1TB
Vale 99€ HP NOTEBOOK 16-AF0012NL

Processore Intel® Core™ Ultra 5-125U · Scheda video Intel® Graphics · Windows 11

ULTRA

RAM 16 GB

SSD 512 GB

16”

FULL
HD

699699
VENDITA ABBINATA: HP NOTEBOOK 16-AF0012NL DA 698€  + M365 PERSONAL DA 99€. 
TOTALE 797€. PAGHI SOLO 699€. RISPARMI 98€.

IN ABBINATA
MICROSOFT 365 

PERSONAL
Vale 99€

649649
LENOVO IDEAPAD SLIM 3 83K4001QIX
Processore Intel® Core™ 7-240H · Scheda video Intel® Graphics Integrated · Windows 11

RAM 16 GB

SSD 512 GB

VENDITA ABBINATA: LENOVO IDEAPAD SLIM 3 83K4001QIX DA 648€ + LENOVO TABLET ZAEH0049SE DA 169€. 
TOTALE 817€. PAGHI SOLO 649€ RISPARMI 168€.

IN ABBINATA
LENOVO TAB 
ZAEH0049SE

Vale 169€ SAMSUNG GALAXY BOOK 4 NP750XGK-KG1IT
Processore Intel® Core™ 7 150U · Intel®Graphics · Windows 11 Home

RAM 16 GB

SSD 512 GB

15,6”
15,3”

699699
VENDITA ABBINATA: GALAXY BOOK4 NP750XGJ-KG2IT DA 698€ + GALAXY TAB A9 WIFI 64GB DA 129€. 
TOTALE 827€. PAGHI SOLO 699€. RISPARMI 128€.

IN ABBINATA
SAMSUNG TABLET A9 

8,7” WIFI 4/64GB
Vale 129€

WUXGA FULL
HD

SOLO PER I POSSESSORI DI CARTA FEDELTÀ.



*Maggiori informazioni nel punto vendita.
1_Misurato in diagonale, lo schermo di Galaxy Tab S10 Lite misura 10,9” considerando l’intero rettangolo. 
2_Valore tipico testato da terzi in condizioni di laboratorio. Il valore tipico rappresenta il valore medio stimato considerando la deviazione di capacità della batteria tra i campioni di batterie testati secondo la norma IEC 62133. Capacità tipica per Galaxy Tab S10 Lite pari a 8.000 mAh. I valori 
di durata della batteria si basano su risultati di test di laboratorio interni realizzati da Samsung su scenari e modalità di utilizzo tipici. Ambiente di rete, abitudini di utilizzo e altri fattori incidono sulla durata effettiva della batteria. Si consiglia di usare un cavo dati originale Samsung.  
3_Parte dello spazio di memoria indicato è occupato da contenuti preinstallati. Per Galaxy Tab S10 Lite 256GB lo spazio disponibile è approssimativamente pari al 90% della memoria totale indicata; per Galaxy Tab S10 Lite 128GB lo spazio disponibile è approssimativamente pari al 80% 
della memoria totale indicata. La scheda microSD è venduta separatamente. Tutti i modelli supportano le schede microSD con spazio di archiviazione fino a 2 TB. La memoria esterna può essere utilizzata per conservare contenuti multimediali (file di foto, video e musica).  
4_La funzionalità Risolvi Operazione (Solve Math) è integrata nel dispositivo e non richiede una connessione Internet, ma è necessario l’accesso a un account Samsung. Un riconoscimento non corretto della calligrafia può portare a calcoli inesatti.
5_La funzionalità Guida alla scrittura a mano è integrata nel dispositivo e non richiede una connessione Internet, ma è necessario l’accesso a un account Samsung. L’accuratezza dei risultati non è garantita. La funzionalità Guida alla scrittura a mano supporta attualmente le seguenti lingue: 
arabo, tedesco, inglese (Australia), inglese (Regno Unito), inglese (Stati Uniti), inglese (India), spagnolo (Spagna), spagnolo (Messico), spagnolo (Stati Uniti), francese (Canada), francese (Francia), hindi, indonesiano, italiano, giapponese, olandese, polacco, portoghese (Brasile), portoghese 
(Portogallo), rumeno, russo, svedese, tailandese, turco, vietnamita, cinese (Cina continentale), cinese (Hong Kong), cinese (Taiwan), coreano.

Multitasking

Risolvi 
Operazione4

Prestazione ottimali. 
Più spazio per ciò che conta.

Prendi appunti con S Pen 
e risolvi calcoli all’istante.

Scrivi a modo tuo 
con S Pen.

Display fluido da 90Hz,
super luminoso1

Disegna e prendi
appunti con S Pen

Dura a lungo,
si ricarica in fretta2

Wi-Fi | 8GB RAM + 256GB3 Wi-Fi | 6GB RAM + 128GB3

Archiviazione
Fino a 256GB3

Memoria  
Fino a 8GB3

Supporto 
memoria esterna
microSD
(Fino a 2TB)3

Guida alla 
scrittura a mano5

399399 349349



SPECIALE TELEFONIA

COVER INCLUSA

Golden Cypress

SpellboundCosmic Sky

Design elegante e 
Display luminoso 
Super HD

Fotocamera
50MP Sony Lytia 
con moto ai

24 (8+8+8) | 256GB 
memoria con
RAM dinamica

Super resistente
(IP69 e MIL-STD 
810H)

Novità

Schermo 6,67”
HD+ LCD

4 | 128GB
memoria con
RAM Dinamica

Batteria 
5200mAh

Fotocamera
da 50MP

COVER INCLUSA COVER INCLUSA

COVER INCLUSA

8 | 512 GB
memoria con 
RAM dinamica

Design premium
compatto

Display luminoso
6.72” FHD+ | LCD | 60Hz

Doppia camera 50MP  
Tecnologia Quad Pixel
+ 8MP Camera frontale

moto g15 POWER

moto g15 moto g05

moto g86

24 (8 + 8 + 8) | 256GB
memoria con
RAM dinamica

Ampia batteria 
5200mAh
e ricarica rapida

Display
luminoso
FHD+ 6.7”

Android 15
nativo

COVER INCLUSAedge 50 NEO

Tripla camera con sensore
Sony LYTIA 700C

Materiali premium
e colori brillanti Pantone

Batteria a lunga durata 
con ricarica rapida

16 (8 + 8) | 256GB
memoria con
RAM dinamica

1491499090 99999090

199199 1591595050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
319

*In buone condizioni e ritirabile. Maggiori dettagli nel punto vendita. 

TASSO ZERO IN 10 MESI,TASSO ZERO IN 10 MESI,  TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€

Design premium 
e brillanti colori Pantone

Tripla camera 50MP con
Sony Lytia 700C e moto ai

Resistenza certificata |
IP68/69 e Military Standard

12/512GB memoria con 
RAM Dinamica fino a 24GB

Ampia batteria 6000mAh 
Ricarica rapida 90W

Scarab Mountain Trail

Ampio display esterno 
4.0” con moto ai

Tripla Camera da 50MP 
con Flex View

16/512GB memoria con RAM 
Dinamica fino a 32GB

Iconico Design Flip | materiali 
eclusivi e colori Pantone

Batteria più ampia di sempre su 
un razr | 4700mAh

NOVITÀ

*Maggiori dettagli nel punto vendita.

100€
di supervalutazione

restituendo
il tuo smartphone 

usato e paghi
899€*

Ottieni subito

599599 999999

TRADE-IN

279 179
CON TRADE-IN

SE RESTITUISCI IL TUO IPHONE XR 
128GB O SAMSUNG S20 128GB*



SPECIALE TELEFONIATASSO ZERO IN 10 MESI,TASSO ZERO IN 10 MESI,  TAN FISSO 0% E TAEG 0% TASSO ZERO IN 10 MESI,TASSO ZERO IN 10 MESI,  TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€

4GB
RAM espandibile

128GB
ROM espandibile

OPPO A5X
Spazio di archiviazione 
4GB espandibile + 128GB espandibile 

Display LCD HD+ 
da 6,67”

6000mAh 
Ricarica rapida 45W

Fotocamera primaria da 32MP 
con autofocus, supportata dalla 
Suite Fotografica Editor AI

VENDITA ABBINATA: OPPO RENO 14 5G DA 598€ + ALIMENTATORE 
OPPO SUPERVOOC 80W DA 99,90€. TOTALE 697,90€ PAGHI SOLO 599€.
RISPARMI 98,90€.

VENDITA ABBINATA: OPPO RENO 14 F 5G DA 378€ + ALIMENTATORE 
OPPO SUPERVOOC 45W DA 49,90€. TOTALE 427,90€ PAGHI SOLO 379€.
RISPARMI 48,90€.

VENDITA ABBINATA: OPPO RENO 14 FS 5G DA 448€ + ALIMENTATORE 
OPPO SUPERVOOC 45W DA 49,90€. TOTALE 497,90€ PAGHI SOLO 449€.
RISPARMI 48,90€.

IN ABBINATA
ALIMENTATORE OPPO 

SUPERVOOC 80W
Vale 99,90€

OPPO  Reno14 F 5G 
Spazio di archiviazione 
8GB espandibile + 256GB espandibile 

Display AMOLED
da 6,57”

6000mAh 
Ricarica rapida 45W

Fotocamera primaria da 50MP 
con autofocus, supportata dalla  
AI Flash Photography e Ai Editor 2.0

50 MP

OPPO  Reno14 FS 5G 
Spazio di archiviazione 
12GB espandibile + 512GB espandibile 

Display AMOLED
da 6,57”

6000mAh 
Ricarica rapida 45W

Fotocamera primaria da 50MP 
con autofocus, supportata dalla  
AI Flash Photography e Ai Editor 2.0

50 MP

OPPO  Reno14 5G 
Spazio di archiviazione 
12GB espandibile + 512GB espandibile 

Display AMOLED
da 6,59”

Fotocamera primaria da 50MP 
con autofocus, supportata dalla  
AI Flash Photography e Ai Editor 2.0

6000mAh 
Ricarica rapida 80W

80W

50 MP

IN ABBINATA
ALIMENTATORE OPPO 

SUPERVOOC 45W
Vale 49,90€

IN ABBINATA
ALIMENTATORE OPPO 

SUPERVOOC 45W
Vale 49,90€

599599

179179 1091099090

379379449449

I prodotti OPPO A5 PRO e OPPO A5X non partecipano all’abbinata ALIMENTATORE OPPO SUPERVOOC 45W/80W.
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*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

SPECIALE TELEFONIASPECIALE TELEFONIA
6GB+128GBGalaxy A26 5G

Batteria da 
5000 mAh

Fotocamera posteriore  
50MP + 8MP + 2MP
Fotocamera frontale 13MP

Display Super AMOLED  
FHD da 6,7” 120Hz

Processore Octa-Core  
2.4GHz, 2GHz

Fotocamera posteriore  
50MP + 8MP + 5MP
Fotocamera frontale 12MP

Display Super AMOLED  
FHD da 6,7” 120Hz

Batteria da 
5000 mAh

Processore Octa-Core  
2.4GHz, 1.8GHz

Galaxy A36 5G 8GB+256GBGalaxy S25

Batteria da 
4000 mAh

Fotocamera posteriore  
50MP + 10MP + 12MP 
Fotocamera frontale 12MP

Display FHD+  
da 6,2” 120Hz

Processore Octa-Core 
4.47GHz, 3.5GHz

8GB+256GB

Prodotto operatore
799799 359359 279279

TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€

HONOR X6BOOST 6+256 GB

Batteria da 
5200 mAh

Fotocamera AI
Ultra-Nitida 50MP

 Display AMOLED 
da 6,56” a 90 Hz

Processore MediaTek 
Helio G85 Octa-core 

1091099090

8+256 GB

Fotocamera 
Principale da 
108MP

Display AMOLED
da 6,7” 120Hz

Batteria da 5230mAh con 
HONOR SuperCharge da 35W

Processore MediaTek 
Dimensity 7025-Ultra

One Click         Share Your Vibe
AI Camera 

Button
Design leggero 

e super resistente
Fotocamera da 108MP 
per Ritratti Street Style

MAGIC7 LITE 5G 8+512 GB

Camera con Ai Motion 
Capture da 108MP

Display OLED
da 6,78” 120Hz

Batteria da 
6600mAh

Processore 
Snapdragon 6 Gen 1

Fotocamera 
Principale da 200MP

Display AMOLED
da 6,55” 

Batteria da 
5300 mAh con 
HONOR SuperCharge 
da 66W

Processore 
Snapdragon 7 Gen 3

8+512 GB

2392395050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
479

*In buone condizioni e ritirabile. Maggiori dettagli nel punto vendita.

259259

349 249
CON TRADE-IN

SE RESTITUISCI IL TUO IPHONE XR 
128GB O SAMSUNG S20 128GB*

TRADE-IN



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

SPECIALE TELEFONIASPECIALE TELEFONIA

RAM DINAMICA

MEMORIA
12GB (4+8GB)

128GB

Display 6,74” Fullscreen 90Hz Mini Capsula 2.0
Fotocamera SuperClear da 32MP
Processore Unisoc T612 Octa-Core 1,8Ghz
IP64

Batteria da 5000mAh

Cover inclusaC71
Batteria da 6000 mAh 

Display da 6.67"  
Eye Comfort da 120Hz

Memoria da 8/256 GBFotocamera AI da 50MP

Processore 	
UNISOC T7250

Ricarica Rapida 
SUPERVOOC da 45W

AI Experience Protezione ArmorShell ™ 
e MIL-STD 810H

Cover inclusaC61 Note 60
Batteria da 5000 mAh 

Display da 6,74” HD+  
a 90Hz

Memoria da 6/256 GBFotocamera AI da 50MP

Processore 	
UNISOC T612

Ricarica veloce  
da 45W

Air Gestures

Cover inclusa14X 5G
Batteria da 5000 mAh 

Display da 6.67"  
Eye Comfort da 120Hz

Memoria da 8/256 GBFotocamera AI da 50MP

Processore Dimensity 
6300 5G

Ricarica rapida da 15W

NEXT AI + Google Gemini Resistenza a polvere e  
Acqua IP64

RAM DINAMICA

MEMORIA
18GB (8+10 GB)

256GB

RAM DINAMICA

MEMORIA
18GB (8+10 GB)

256GB

RAM DINAMICA

MEMORIA
18GB (8+10 GB)

256GB

1391399090 1091099090 79799090

Display AMOLED 
Curvo 120Hz
Fotocamera Sony 
da 50MP OIS
Processore Dimensity 
7300 Energy 5G

Impermeabilità IP 69
Ai Smart Experience
Batteria 6000mAh 
con Ricarica da 45W

RAM DINAMICA

MEMORIA
12GB (6+6GB)

256GB

RAM DINAMICA

MEMORIA
24GB (8+16GB)

256GB

Display AMOLED
E-sports a 120Hz
Processore Dimensity
6300 5G 

Resistenza all’acqua 
di livello IP69
Batteria da 6000mAh 
+ Ricarica rapida da 45W

1491495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299 89895050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
179

*In buone condizioni e ritirabile. Maggiori dettagli nel punto vendita.

TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€

Display 120Hz Bezel-less Quad Curve AMOLED
Fotocamera Periscopica Sony 3x
Processore Snapdragon® 7s Gen 3 5G
Impermeabilità IP 69
Batteria 6000mAh con Ricarica da 80W

RAM DINAMICA

MEMORIA
26GB (12+14GB)

512GB
Cover inclusa

GT7 T 5G

Batteria da 7000 mAh 

Display da 6.8"  
Eye Comfort da 120Hz

Memoria da 12/512 GB

Fotocamera AI da 50MP

Processore 	
Dimensity 8400-Max

Ricarica SuperVooc  
da 120W

NEXT AI + Google Gemini

Resistenza a polvere e 
Acqua IP69

*Ricevi 100€ di rimborso sull’acquisto di realme GT 7T 5G.  
Scopri di più su www.realmetipremia.it

429429
549549

TRADE-IN

22990 12990
CON TRADE-IN

SE RESTITUISCI IL TUO IPHONE XR 
128GB O SAMSUNG S20 128GB*



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

SPECIALE TELEFONIA TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€

Galaxy Buds FE 

•	 Audio al top, per non 
perdere nemmeno 
una nota

•	 Fit perfetto, utilizzo 
semplicissimo 

•	 Niente rumori esterni, per la 
massima concentrazione

•	 Esperienza connessa Galaxy 59599090 29299595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
59,90

BRONDI 
AMICO SINCERO 
Grandi Tasti Retroilluminati · Vivavoce e Vibrazione 
Forte · Possibilità di controllo remoto · Torcia LED 
· Visualizza e chiama i contatti preferiti con un semplice 
tasto · Alto Volume · Conferma vocale dei numeri digitati · Tasto SOS 
invia SMS e chiama i numeri memorizzati in caso di emergenza

PANASONIC  
CORDLESS DUO KX-TG6852JTB
Modalità di risparmio energetico (ECO / ECO PLUS) · Riduzione del rumore 
· Condivisione chiamate · Memoria ID chiamante 50 numeri  
· Annuncio vocale dell’ID chiamante · Retroilluminazione Display LCD  
· Retroilluminazione tastiera

49 49 9090 39 39 9090 NOVITÀ

Cellulare Clamshell DualSim · Maxi Display 2.4” a colori
· Flip attivo · ICONE LED di notifiche sul Flip
· Tasti retroilluminati · 3 tasti rapidi: Torcia 
· SMS - Fotocamera · Connettore TYPE-C

54 54 9090

CELLULAR LINE CARICABATTERIE PORTATILE 
FAST PD 10000MAH
Capacità di 10.000mAh, garantendo fino a 72 ore di energia extra per i tuoi dispositivi 
· Porta USB-C · 18W in input e 20W in output · Fino a tre dispositivi in carica 
contemporaneamente

29299999
CELLULAR LINE LITE 
AURICOLARI TWS BLUETOOTH 
CON CUSTODIA DI RICARICA
Assistente Vocale · Controlli Touch · 24 Ore Play Time 
· True Wireless Technology · Funzione Autopairing: all’estrazione 
dalla custodia entrambi gli auricolari sono collegati fra loro

14149999

PANASONIC  
CORDLESS KX-TG6861JTB
Sistema DECT/ GAP fino a 6 Ricevitori multipli 14 lingue sul display 
· Modalità di risparmio energetico (ECO / ECO PLUS) · Riduzione del rumore · Equalizzatore Baby Monitor 
(attivabile con 2 portatili) · Modalità non disturbare/ Restrizione chiamate · Condivisione chiamate  
· Annuncio vocale dell’ID chiamante · Blocco chiamate anonime · Rubrica condivisa (tra portatili) 

44 44 9090



*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 21 AGOSTO AL 10 SETTEMBRE acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, il meno caro lo paghi la metà! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di Carta Fedeltà.

TASSO ZERO IN 10 MESI, TASSO ZERO IN 10 MESI, TAN FISSO 0% E TAEG 0%

Acquista dal 18 agosto 2025 al 7 settembre 2025 Galaxy Z Fold7 | Z Flip7 | Z Flip7 FE  | S25 Edge | S25 Ultra | S25+ 
Registra l’acquisto su Samsung Members entro il 7 ottobre 2025

e ricevi Galaxy Book4 in omaggio*.

1. ACQUISTA
dal 18 agosto 2025 al 7 settembre 2025 inclusi Galaxy Z Fold7 | Z 
Flip7, | Z Flip7 FE | S25 Ultra | S25 Edge | S25+ in un punto vendita 
aderente o su uno degli store online indicati nell’allegato A del 
regolamento dell’iniziativa. 

2. REGISTRA
entro il 7 ottobre 2025,il tuo nuovo Galaxy Z Fold7 | Z Flip7, | Z Flip7 FE 
| S25 Ultra | S25 Edge | S25+,caricando la prova di acquisto, su https://
members.samsung.it/promozioni galaxypremium2025regalanobook4

3. RICEVI
entro 180 giorni dall’email di validazione ricevi all’indirizzo 
indicato in sede di registrazione dell’acquisto:
- Galaxy Book4 i3 (codice modello NP750XGJ-KG5IT)

*Operazione a premio promossa da Samsung Electronics Italia S.p.A. valida dal 18 agosto 2025 fino al 7 settembre 2025 inclusi, riservata ai consumatori ai sensi del D.Lgs. 6 settembre 2005, n. 206, residenti nella UE (i “Destinatari”) che acquisteranno presso i punti vendita ubicati all’interno del territorio 
italiano (sono pertanto esclusi la Repubblica di San Marino e la Città del Vaticano) che esporranno il materiale promo pubblicitario relativo alla presente Promozione oppure presso gli E-Store aderenti alla Promozione elencati nell’Allegato A al Regolamento, un Samsung Galaxy Z Fold7 (codice modello SM-
F966B), Galaxy Z Flip7 (codice modello SM-F766B), Galaxy Z Flip7 FE (codice modello SM-F761B), Galaxy S25 Ultra (codice modello SM-S938B), Galaxy S25 Edge (codice modello SM-S937B), Galaxy S25+ (codice modello SM-S936B) (i “Prodotti Promozionati”). Registrazione acquisto e richiesta premio entro e 
non oltre le ore 23:59:59 del 7 ottobre 2025 su https://members.samsung.it/promozioni/galaxypremium2025regalanobook4 . Premio: n. 1 Samsung Galaxy Book4 i3 (codice modello NP750XGJ-KG5IT). Ogni acquisto darà diritto ad un solo Premio. Il Premio verrà consegnato gratuitamente, entro 180 giorni 
dalla data dell’e-mail di validazione, presso l’indirizzo indicato al momento della registrazione dell’acquisto. Regolamento completo su https://www.samsung.it/promozioni.

Galaxy Z Fold7 | Z Flip7 | Z Flip7 FE | S25 Edge | S25 Ultra | S25+

299299

429429

349349
8+128GB 12+256GB



SPECIALE WEARABLE

Misurazione 
ossigenazione sangue

BIO PPG 2 24H
Frequenza cardiaca

Personal Assistant 
Intelligent

Monitoraggio
del Sonno

Monitoraggio
dei livelli di stress

Powered by 
Zepp OS 3.0

Every Moment Counts

Amazfit Bip 6

Display AMOLED da 1.97’’ fino a 2000 nits di luminosità
Monitoraggio accurato sulla salute e fitness
Durata della batteria fino a 14 giorni
140+ modalità di allenamento
Mappe scaricabili gratuitamente

Black
Charcoal
Stone
Red

69699090

Amazfit Balance
Balance in Every Beat

Black Silicon
Grey Nylon

*Nota: il servizio richiede abbonamento. Disponibile solo negli Stati Uniti e in Europa. 
La visualizzazione delle immagini di WhatsApp richiede un telefono Android.

Zepp Flow: interagisci facilmente dal tuo polso
Mappe Offline & Route Navigation
Display dei messaggi Whatsapp*
Design classico con ampio display AMOLED da 1,5”
Durata della batteria fino a 14 giorni
Allenati e controlla le tue performance con Zepp Coach AI
Zepp Aura: guida al sonno e al rilassamento fisico e mentale*
Readiness: analisi mentale e fisica 1591599090

VÍVOACTIVE® 5

PIÙ DI 30 APP 
PER LO SPORT

DURATA BATTERIA
FINO A 11 GIORNI

DISPLAY AMOLED 
TOUCHSCREEN

GARMIN PAY ™
E MUSICA INTEGRATA

GPS SMARTWATCH PER LE TUE ATTIVITÀ E IL TUO BENESSEREFENIX 7

PIÙ DI 30 PROFILI 
SPORT PRECARICATI

DURATA BATTERIA 
FINO A 18 GIORNI

DISPLAY TOUCHSCREEN  
E PULSANTI 

PAGAMENTI CONTACTLESS 
GARMIN PAY™

FORERUNNER® 55

PROFILI SPORT: CORSA, 
BICI E NUOTO IN PISCINA

DURATA BATTERIA 
FINO A 14 GIORNI

RILEVAZIONE FREQUENZA 
CARDIO AL POLSO

PREVISIONI
DI GARA

SMART BAND 10 
•	 Monitora con precisione oltre 150 tipi di sport,  

incluso il nuoto grazie alla resistenza all’acqua fino 5ATM
•	 Monitoraggio avanzato del sonno
•	 Grande display AMOLED da 1.72”

49499090

199199399399 1391399090

Watch 5
•	 Display AMOLED super ampio da 2,07”
•	 24 giorni di autonomia con una carica completa
•	 200+ quadranti personalizzabili

46469090

TASSO ZERO IN 10 MESI,TASSO ZERO IN 10 MESI,  TAN FISSO 0% E TAEG 0%
IMPORTO MINIMO FINANZIABILE 200€
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